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ISOblow SMART PLUS är en mycket kompakt 
inblåsningsmaskin för bearbetning av 
cellulosaisolering samt andra godkända 
lösa och lättrinnande isoleringsmaterial. 
Maskinen fylls via påfyllningsluckan. Under 
transporten kan påbyggnaden tas bort 
genom att avlägsna 4 stjärnhandtagsskruvar. 
En knivaxel i materialbehållarens 
nedre del luckrar upp cellulosan. 

The ISOblow SMART PLUS is a very compact, 
light and ergonomically friendly blowing 
machine. It is used mainly in refurbishment 
for the insulation of pitched roofs, for loose 
blowing and for core insulation. Filling is 
supported by a practical shelf.

ISOBLOW SMART er en svært kompakt og 
lett innblåsningsmaskin som er lett å betjene.  
Bruksområdet er hovedsakelig i 
saneringområdet ved isolering av skråtak, 
åpen utblåsning eller kjerneisolering. Et 
praktisk bord gjør påfyllingen lettere.

ISOblow SMART PLUS

ISOblow SMART PLUS Art.Nr.: 610029

TILLBEHÖR  |  ACCESSORIES  |  TILBEHØR

Kabelfjärrstyrning 50 m set
Remote control with 50 m cord set
Kabelfjernkontroll 50 m sett

Art.Nr.: 611005

4-kanals radiostyrning C-70
4-Channel Radio Control C-70
4-kanal fjernkontroll C-70

Art.Nr.: 611004T

TILLVAL  |  OPTIONAL  |  TILVALG

Förstärkarstation ISOCELL AVS 34
Booster Station ISOCELL AVS 34
Forsterkerstasjon ISOCELL AVS 34

Art.Nr.:  614001
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Inblåsningsmaskiner   |   Blowing machines   |   Innblåsningsmaskiner

TEKNISKA DATA  |  TECHNICAL DATA  |  TEKNISK DATA

ISOblow SMART PLUS

850 x 650 x 1420 mm

105 kg

225 l

0,75 kW

~ 3,55 kW
2 x 1,4 kW

---

350 mbar

360 m³/h

230 V / 50 Hz, 16 A

OUTPUT  |  OUTPUT  |  OUTPUT

~ 600 kg/ h ≤ 20 cm

~ 250 kg/ h ≤ 16 cm
Lämplig för alla isoleringsmaterial
Suitable for all insulation materials
Egnet for alle isolasjonsmaterialer

VIDEO
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ISOblow SOLID är en kompakt och användarvänlig 
inblåsningsmaskin för installation av cellulo-saisolering 
och andra godkända isoleringsmaterial. Matningen sker via 
matningsluckan som har ett säckstöd. Under transport kan 
påbyggnaden monteras av genom att avlägsna 2 skruvar. Två 
knivaxlar i förrådsbehållarens nedre del ger en bra uppluckring 
av cellulosan.

The ISOblow SOLID is a very compact and user- friendly 
blowing machine for the installation of cellulose and other 
approved loose and free-flowing insulation. The machine 
is loaded via the filling hatch which has a sack support. 
The extension can be taken off for transport by simply 
removing 2 screws. Two shredder shafts in the lower region 
of the hopper ensure optimum flocking of the cellulose. 
 

ISOblow SOLID er en svært kompakt og brukervennling 
innblåsingsmaskin for bearbeidelse av isolasjonsmateriale av 
cellulose, samt annet godkjent, løst og isolasjonsmateriale med 
risleevne Matingen skjer over påfyllingsåpningen inkl. sekkbeholder. 
For transport kan innsatsen tas av ved å fjerne 2 skruer.  
To haksleraksler i nedre område til beholderen sørger for at 
cellulose løsnes svært godt. Betjening av ISOblow Solid og regulering 
av luftmengden gjøres med ISOCELL radiostyrt fjernkontroll. 
Materialmengden kan reguuleres med en manell sluseskyver 
og reguleres med en manuell sluseskyver og regulering av 
slusehastigheten over den radiostyrte fjernkontrollen.  Dette gir 
en svært jevn transportmengde også ved smv isoleringstykkelser.

ISOblow SOLID

ISOblow SOLID Art.Nr.: 610007

TILLBEHÖR  |  ACCESSORIES  |  TILBEHØR

Radiofjärrstyrning ISOCELL 10.0
Radio control unit ISOCELL 10.0
Radiofjernkontroll ISOCELL 10.0

Art.Nr.: 611109

Kabelfjärrstyrning 50 m 9-polig set Professional
Cable remote control 50 m 9-pole set Professional
Kabelfjernkontroll 50 m 9-polet sett “Professional”

Art.Nr.: 611118

TILLVAL  |  OPTIONAL  |  TILVALG

Förstärkarstation ISOCELL AVS 34
Booster Station ISOCELL AVS 34
Forsterkerstasjon ISOCELL AVS 34

Art.Nr.: 614001
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Inblåsningsmaskiner   |   Blowing machines   |   Innblåsningsmaskiner

TEKNISKA DATA  |  TECHNICAL DATA  |  TEKNISK DATA

ISOblow SOLID

820 x 600 x 1530 mm

110 kg

250 l

0,75 kW

3,5 kW
2 x 1,35 kW

---

280 mbar

400 m³/h

230 V / 50 Hz, 13A

2,5 „ (63 mm)

OUTPUT  |  OUTPUT  |  OUTPUT

~ 850 kg/ h ≤30 cm

~ 500 kg/ h ≤ 30 cm
Lämplig för alla isoleringsmaterial
Suitable for all insulation materials
Egnet for alle isolasjonsmaterialer

VIDEO
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”ISOblow familjens“ effektmirakel som endast 
kräver enfasström. Med specialutvecklad 
hackare, två effektstarka fläktar och 
en 5-kammarsluss i en genomtänkt 
konstruktion ger en universell användbar 
inblåsningsmaskin. Utvecklad för effektiv 
fiberisole-ring såsom cellulosa, glas- och 
stenull.

The ‘ISOblow family’ wonder using single-
phase current. A specially designed shredding 
system, two high-performance blowers, a 
5-chamber air-lock and a wellthought-out 
construction result in an all-purpose blowing-
machine. Fibre insulation such as cellulose,  
glass wool and rock wool can be handled just 
as easily as loose and free-flowing insulation 
materials for core insulation.

Effekt-vidunderet i "ISOblow familien" med 
lysstrøm. Et spesielt utviklet hakslermaskin, 
to effektive vifter, e 5-kammer-sluse i 
en gjennomtenkt konstruksjon gir en 
innblåsningsmaskin somkan brukes 
universalt. Fiber-isolasjonsmateriale som 
cellulose, glass - og steinull kan bearbeides like 
godt som løst og rislende isolasjonsmateriale 
for kjerneisolering.

ISOblow COMPACT

ISOblow COMPACT Art.Nr.: 610001

TILLBEHÖR  |  ACCESSORIES  |  TILBEHØR

Radiofjärrstyrning ISOCELL 10.0
Radio control unit ISOCELL 10.0
Radiofjernkontroll ISOCELL 10.0

Art.Nr.: 611109

Kabelfjärrstyrning 50 m 9-polig set Professional
Cable remote control 50 m 9-pole set Professional
Kabelfjernkontroll 50 m 9-polet sett “Professional”

Art.Nr.: 611118

TILLVAL  |  OPTIONAL  |  TILVALG

Förstärkarstation ISOCELL AVS 34
Booster Station ISOCELL AVS 34
Forsterkerstasjon ISOCELL AVS 34

Art.Nr.: 614001
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Inblåsningsmaskiner   |   Blowing machines   |   Innblåsningsmaskiner

TEKNISKA DATA  |  TECHNICAL DATA  |  TEKNISK DATA

ISOblow COMPACT

890 x 660 x 1720 mm

160 kg

325 l

0,75 kW

~ 3,55 kW
2 x 1,4 kW

---

350 mbar

360 m³/h

230 V / 50 HZ, 16A

3“ (76 mm)

OUTPUT  |  OUTPUT  |  OUTPUT

~ 700 kg/ h ≤ 40 cm

~ 500 kg/ h ≤ 40 cm
Lämplig för alla isoleringsmaterial
Suitable for all insulation materials
Egnet for alle isolasjonsmaterialer

VIDEO
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ISOblow STANDARD är en mycket effektstark 
inblåsningsmaskin för bearbetning av 
cellulosaisolering samt andra godkända 
lösa och lättrinnande isoleringsmaterial. 
Maskinen fylls via påfyllningsluckan. 
Påbyggnaden kan tas av under transporten. 
Två knivaxlar i materialbehållarens nedre 
del ger en bra uppluckring av cellulosan. 
ISOblow STANDARD's manövrering samt 
justering av material- och luftmängden sker 
via ISOCELL fjärrkontroll.

The ISOblow STANDARD is ideal for installation 
of wood fibre insulation. Short-fibre insulation 
demands a very high airflow volume. Three 
blowers integrated inside the machine ensure 
the required air-flow performance. Special 
features of the new blower generation are 
high airflow performance and durability.

ISOblow Standard er ideell for bearbeidelse 
av isolasjonsmateriale av trefiber, men 
også av cellulose og mineralfiber. NEttopp 
isolasjonsmateriale med korte fiber forlenger 
et svært høyt luftstrømningsvolum. En ny 
viftegenerasjon overbeviser med høy lufteffekt 
og lang levetid.

ISOblow STANDARD 230

ISOblow STANDARD 230 Art.Nr.: 610047

TILLVAL  |  OPTIONAL  |  TILVALG

Radiofjärrstyrning ISOCELL 10.0
Radio control unit ISOCELL 10.0
Radiofjernkontroll ISOCELL 10.0

Art.Nr.: 611109

Kabelfjärrstyrning 50 m 9-polig set Professional
Cable remote control 50 m 9-pole set Professional
Kabelfjernkontroll 50 m 9-polet sett “Professional”

Art.Nr.: 611118
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Inblåsningsmaskiner   |   Blowing machines   |   Innblåsningsmaskiner

TEKNISKA DATA  |  TECHNICAL DATA  |  TEKNISK DATA

ISOblow STANDARD 230

1090 x 810 x 1870 mm

250 kg

0,75 kW

6,95 kW
1,1 kW

3 x 1,7 kW

---

350 mbar

570 m³/h

2 x 230 V / 50 Hz, 16 A

OUTPUT  |  OUTPUT  |  OUTPUT

~ 1300 kg/ h ≤ 50 cm

~ 800 kg/ h ≤ 40 cm
Lämplig för alla isoleringsmaterial
Suitable for all insulation materials
Egnet for alle isolasjonsmaterialer

VIDEO
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ISOblow STANDARD PLUS är en extremt 
högpresterande inblåsningsmaskin för 
bearbetning av cellulosaisolering, mjuk 
träfiber, glas- och stenull samt andra godkända 
lösa och lättrinnande isoleringsmaterial. Unikt 
för en maskin av denna storlek är den höga 
lufteffekten som genereras av en 6 kW turbin. 
ISOblow STANDARD PLUS manövrering samt 
justering av material- och luftmängden sker 
via ISOCELL fjärrkontroll.

The ISOblow STANDARD PLUS is an extremely 
high-performance blowing machine for 
the installation of cellulose insulation, soft 
wood fibre, glass wool, rock wool and other 
approved loose and free-flowing insulation 
materials. A unique feature for a machine 
of this size is the high air output, produced 
by a 6 kW turbine. Operation of the ISOblow 
STANDARD PLUS and control of material and 
air flow are via the ISOCELL radio remote 
control.

ISOblow Standard Plus er en ekstremt effektiv 
innblåsningsmaskin for bearbeidelse av 
isolasjonsmateriale av cellulose, mykt trefiber, 
glass - og steinull, samt annet godkjent løst 
og rislende isolasjonsmateriale. Enestående 
for en maskin i denne størrelsen er den høye 
lufteffekten som produseres av en 5,5 kW 
turbin. Betjening av ISOblow Standard Plus 
og regulering av ISOblow Standard Plus og 
regulering av material - og luftmengden gjøres 
med ISOCELL radiostyrt fjernkontroll.

ISOblow STANDARD PLUS Art.Nr.: 610003

TILLBEHÖR  |  ACCESSORIES  |  TILBEHØR

Radiofjärrstyrning ISOCELL 10.0
Radio control unit ISOCELL 10.0
Radiofjernkontroll ISOCELL 10.0

Art.Nr.: 611109

Kabelfjärrstyrning 50 m 9-polig set Professional
Cable remote control 50 m 9-pole set Professional
Kabelfjernkontroll 50 m 9-polet sett “Professional”

Art.Nr.: 611118

TILLVAL  |  OPTIONAL  |  TILVALG

Förstärkarstation ISOCELL AVS 34
Booster Station ISOCELL AVS 34
Forsterkerstasjon ISOCELL AVS 34

Art.Nr.: 614001

ISOblow STANDARD PLUS
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Inblåsningsmaskiner   |   Blowing machines   |   Innblåsningsmaskiner

TEKNISKA DATA  |  TECHNICAL DATA  |  TEKNISK DATA

ISOblow STANDARD PLUS

1080 x 810 x 1870 mm

275 kg

380 l

0,75 kW

7,85 kW
1,1 kW

---

6 kW

480 mbar

400 m³/h

400 V / 50 Hz, 16 A

3“ (76 mm)

OUTPUT  |  OUTPUT  |  OUTPUT

~ 1300 kg/ h ≤ 50 cm

~ 800 kg/ h ≤ 40 cm
Lämplig för alla isoleringsmaterial
Suitable for all insulation materials
Egnet for alle isolasjonsmaterialer

VIDEO
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ISOblow PROFI är en extremt högpresterande 
inblåsningsmaskin för bearbetning av 
cellulosaisolering, mjuk träfiber, glas- 
och stenull samt andra godkända lösa 
och lättrinnande isoleringsmaterial. 
Isoleringsmaterialet luckras upp två 
gånger: Först via de fyra knivaxlarna i 
materialbehållaren och en gång till via tre 
mindre knivaxlar direkt ovanför slussen. 
En extremt effektstark turbin ger en hög 
lufteffekt. Maskinen övertygar ytterligare 
genom sin långa livslängd och låga 
underhållskrav.

The ISOblow PROFI is an extremely powerful 
blowing machine for processing cellulose 
insulating material, soft wood fibre, glass wool 
and rock wool as well as other approved loose 
and free-flowing insulating materials. The 
insulating material is loosened in two ways: 
Once over four large shredder shafts in the 
storage hopper and one three small shredder 
shafts directly above the Lock. A powerful 
turbine ensures a high air performance - and 
also impresses with its long service life and 
low Maintenance effort.

ISOblow Profi er en ekstremt effektiv 
innblåsningsmaskin for bearbeidelse av 
isolasjonsmateriale av cellulose, mykt 
trefiber, glass - og steinull, samt annet 
godkjent løst og rislende isolasjonsmateriale.  
2 effektive vifer sørger for en høy lufteffekt. 
ISOCELL tilbyr nå også den sterkeste 
innblåsningsmaskinen med 2 x 230 V lysstrøm 
og tilstrekkelig utblåsningstryyk. Ved behov 
kan to ekstra effektive vifter kobles til.

ISOblow PROFI  /  ISOblow PROFI 230

ISOblow PROFI Art.Nr.: 610044

ISOblow PROFI 230 Art.Nr.: 610100

TILLBEHÖR  |  ACCESSORIES  |  TILBEHØR

Radiofjärrstyrning ISOCELL 10.0
Radio control unit ISOCELL 10.0
Radiofjernkontroll ISOCELL 10.0

Art.Nr.: 611109

Kabelfjärrstyrning 50 m 9-polig set Professional
Cable remote control 50 m 9-pole set Professional
Kabelfjernkontroll 50 m 9-polet sett “Professional”

Art.Nr.: 611118

VIDEO
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Inblåsningsmaskiner   |   Blowing machines   |   Innblåsningsmaskiner

TEKNISKA DATA  |  TECHNICAL DATA  |  TEKNISK DATA

ISOblow PROFI ISOblow PROFI 230

1380 x 1010 x 
1800 mm

1380 x 1010 x 1800 
mm

460 kg 470 kg

1191 l 1191 l

1,1 kW

8,75 kW

1,1 kW

9,65 
kW

1,1 kW 1,1 kW

0,55 kW 0,55 kW

---
2 x 1,9 kW + 2 x 1,70 
kW

6 kW ---

480 mbar 650 mbar

400 m³/h 400 m³/h

400 V / 50 Hz, 16 
A

2 x 230 V / 50 Hz, 16 A; 
optional 1x 230 V, 16 A

OUTPUT  |  OUTPUT  |  OUTPUT

~ 1600 kg/ h ≤ 50 cm

~ 1000 kg/ h ≤ 40 cm
Lämplig för alla isoleringsmaterial
Suitable for all insulation materials
Egnet for alle isolasjonsmaterialer



18

ISOblow PROFI TwinTurbo är utrustad 
med 2 turbiner. Ett verkligt kraftpaket för 
inblåsningsproffs. Genom 7,5 kW lufteffekt 
tillåts luftflödesvärden över 720 m³ / h och 
450 mbar lufttryck vid endast 16 A säkringar. 
Det är unikt på marknaden. Det här är power-
inblåsningsmaskinen för cellulosa och 
träfiber-isolering.

ISOblow PROFI TwinTurbo is equipped with 2 
turbines with varying characteristics – a real 
powerhouse for professional installers! Due 
to the exactly balanced 5.5 kW air power, air 
volume flow values over 720 m³ / h and 450 
mbar with 16A fuse protection are possible. 
This is unique on the market! The ultimate 
powerblowing- machine for cellulose and 
wood-fibre insulation materials.ontrolled via 
radio remote controls.

ISOblow PROFI TwinTurbo er utstyrt med 
2 turbiner. En skikkelig kraftpakke for de 
profesjonelle isolatørene. Gjennom 7,5 kW 
luftkraft tillater luftstrømverdier over 720 
m³/t og 450 mbar lufttrykk med kun 16 A 
sikringer. Den er unik på markedet. Dette er 
kraftblåseren for cellulose og trefiberisolasjon.

ISOblow PROFI TwinTurbo Art.Nr.: 610050

TILLBEHÖR  |  ACCESSORIES  |  TILBEHØR

Radiofjärrstyrning ISOCELL 10.0
Radio control unit ISOCELL 10.0
Radiofjernkontroll ISOCELL 10.0

Art.Nr.: 611109

Kabelfjärrstyrning 50 m 9-polig set Professional
Cable remote control 50 m 9-pole set Professional
Kabelfjernkontroll 50 m 9-polet sett “Professional”

Art.Nr.: 611118

ISOblow PROFI TwinTurbo
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Inblåsningsmaskiner   |   Blowing machines   |   Innblåsningsmaskiner

TEKNISKA DATA  |  TECHNICAL DATA  |  TEKNISK DATA

ISOblow PROFI TwinTurbo

1380 x 1010 x 1800 mm

470 kg

1191 l

1,1 kW

10,25 kW

1,1 kW

0,55 kW

---

7,5 kW

450 mbar

720 m³/h

400 V / 50 Hz, 16 A

3“ (76 mm)

OUTPUT  |  OUTPUT  |  OUTPUT

~ 1800 kg/ h ≤ 50 cm

~ 1200 kg/ h ≤ 40 cm
Lämplig för alla isoleringsmaterial
Suitable for all insulation materials
Egnet for alle isolasjonsmaterialer

VIDEO
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ISOblow TITAN TwinTurbo är utrustad 
med 2 turbiner - ett verkligt kraftpaket 
för inblåsnings-proffs! Genom den 
exakt injusterade 7,5 kW lufteffekt tillåts 
luftflödesvärden över 720 m³ / h och 450 mbar 
lufttryck vid endast 16 A säkringar. Det är unikt 
på marknaden! Power-inblåsningsmaskinen 
för cellulosa och träfiber-isolering.

ISOblow TiTAN TwinTurbo is equipped with 2 
turbines with varying characteristics – a real 
powerhouse for professional installers! The 
airlock has been enlarged by 50 %, permitting 
even higher flow. Due to the exactly balanced 
7,5 kW air power, air volume flow values 
over 720 m³ / h and 450 mbar with 16 A fuse 
protection are possible. This is unique on the 
market! The ultimate powerblowingmachine 
for cellulose and wood-fibre insulation 
materials.ontrolled via radio remote controls.

Den nye ISOBLOW TITAN er en videreutvikling i 
Profi serien. Slusen ble forstørret 50%, noe som 
gjør en enda høyere gjennomtrengning mulig. 
5 stabile haksleaksler garanterer den beste 
oppløsning - selv for isolasjonsmateriale 
som er svært hardt presset. 
Hjertet i ISOBLOW TITAN er den nyutviklede 
turbinen fra ISOCELL. Denne gir en uvanlig høy 
lufteffekt ved lavt energiforbruk.

ISOblow TiTAN TwinTurbo Art.Nr.: 610049

TILLBEHÖR  |  ACCESSORIES  |  TILBEHØR

Radiofjärrstyrning ISOCELL 10.0
Radio control unit ISOCELL 10.0
Radiofjernkontroll ISOCELL 10.0

Art.Nr.: 611109

Kabelfjärrstyrning 50 m 9-polig set Professional
Cable remote control 50 m 9-pole set Professional
Kabelfjernkontroll 50 m 9-polet sett “Professional”

Art.Nr.: 611118

ISOblow TiTAN TwinTurbo
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Inblåsningsmaskiner   |   Blowing machines   |   Innblåsningsmaskiner

TEKNISKA DATA  |  TECHNICAL DATA  |  TEKNISK DATA

ISOblow TiTAN TwinTurbo

1680 x 1010 x 1840 mm

570 kg

1503 l

1,1 kW

10,25 kW

1,1 kW

0,55 kW

---

7,5 kW

450 mbar

720 m³/h

400 V / 50 Hz, 16 A

3“ (76 mm)

OUTPUT  |  OUTPUT  |  OUTPUT

~ 1900 kg/ h ≤ 50 cm

~ 1400 kg/ h ≤ 40 cm
Lämplig för alla isoleringsmaterial
Suitable for all insulation materials
Egnet for alle isolasjonsmaterialer

VIDEO
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ISOblow SMART 
PLUS

ISOblow SOLID ISOblow 
COMPACT

ISOblow 
STANDARD 230

ISOblow STANDARD 
PLUS

ISOblow PROFI ISOblow PROFI 230 ISOblow PROFI 
TwinTurbo

ISOblow TiTAN 
TwinTurbo

850 x 650 x 
1420 mm

820 x 600 x 
1530 mm

890 x 660 x 
1720 mm

1090 x 810 x 
1870 mm

1080 x 810 x 1870 
mm

1380 x 1010 x 
1800 mm

1380 x 1010 x 
1800 mm

1380 x 1010 x 
1800 mm

1680 x 1010 x 
1840 mm

105 kg 110 kg 160 kg 250 kg 275 kg 460 kg 470 kg 470 kg 570 kg

225 l 250 l 325 l 380 l 1191 l 1191 l 1191 l 1503 l

0,75 kW 0,75 kW 0,75 kW
0,75 kW 0,75 kW 1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW

1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW

2 x 1,4 kW--- 2 x 1,35 kW 2 x 1,4 kW 3 x 1,7 kW --- ---
2 x 1,9 kW + 
2 x 1,70 kW

--- ---

--- --- --- --- --- 0,55 kW 0,55 kW 0,55 kW 0,55 kW

--- --- --- --- 6 kW 6 kW --- --- ---

--- --- --- --- --- --- --- 7,5 kW 7,5 kW

~ 3,55 kW 3,5 kW ~ 3,55 kW 6,95 kW 7,85 kW 8,75 kW 9,65 kW 10,25 kW 10,25 kW

350 mbar 280 mbar 350 mbar 350 mbar 480 mbar 480 mbar 650 mbar 450 mbar 450 mbar

360 m³/h 400 m³/h 360 m³/h 570 m³/h 400 m³/h 400 m³/h 400 m³/h 720 m³/h 720 m³/h

230 V / 50 Hz, 
16 A

230 V / 50 Hz, 
13A

230 V / 50 HZ, 
16A

2 x 230 V / 50 
Hz, 16 A

400 V / 50 Hz, 16 A
400 V / 50 Hz, 
16 A

2 x 230 V / 50 Hz, 
16 A; optional 1x 
230 V, 16 A

400 V / 50 Hz, 
16 A

400 V / 50 Hz, 
16 A

Radiofjärrstyrning ISOCELL 10.0
Radio control unit ISOCELL 10.0
Radiofjernkontroll ISOCELL 10.0

--- √ √ √ √ √ √ √ √

Kabelfjärrstyrning 50 m set
Remote control with 50 m cord set
Kabelfjernkontroll 50 m sett

√ √ √ √ √ √ √ √ √

4-kanals radiostyrning C-70
4-Channel Radio Control C-70
4-kanal fjernkontroll C-70 √ --- --- --- --- --- --- --- ---

Material Spjäll elektrisk
Material slider - manuell
material spjeld - Manuell √ √ √ --- --- --- --- --- ---

Material Spjäll elektrisk
Material slider - electric
Material spjeld - elektrisk --- --- --- √ --- √ √ √ √

Slide Control
Slide Control
Slide control --- --- --- √ --- √ √ √ √

utsugning möjligt
ISOCELL vacuum unit 
Utsugning mulig √ √ √ √ √ √ √ √ √

Anslutning av förstärkarstation 
möjlig
ISOCELL AVS 34 Booster Station
Tilkobling til forsterkerstasjon 
mulig

√ √ √ √ √ √ √ √ √

justerbar slussvarvtal
Material flow controlled
Justerbar slusehastighet --- --- √ √ √ √ √ √ √

justerbar hackvarvtal
Shredder speed controlled
justerbar oppriver --- --- √ √ √ √ √ √ √

extrahack
Auxiliary shredder
Tilleggsoppriver --- --- --- --- --- √ √ √ √



23

   |      |   

ISOblow SMART 
PLUS

ISOblow SOLID ISOblow 
COMPACT

ISOblow 
STANDARD 230

ISOblow STANDARD 
PLUS

ISOblow PROFI ISOblow PROFI 230 ISOblow PROFI 
TwinTurbo

ISOblow TiTAN 
TwinTurbo

850 x 650 x 
1420 mm

820 x 600 x 
1530 mm

890 x 660 x 
1720 mm

1090 x 810 x 
1870 mm

1080 x 810 x 1870 
mm

1380 x 1010 x 
1800 mm

1380 x 1010 x 
1800 mm

1380 x 1010 x 
1800 mm

1680 x 1010 x 
1840 mm

105 kg 110 kg 160 kg 250 kg 275 kg 460 kg 470 kg 470 kg 570 kg

225 l 250 l 325 l 380 l 1191 l 1191 l 1191 l 1503 l

0,75 kW 0,75 kW 0,75 kW
0,75 kW 0,75 kW 1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW

1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW 1,1 kW

2 x 1,4 kW--- 2 x 1,35 kW 2 x 1,4 kW 3 x 1,7 kW --- ---
2 x 1,9 kW + 
2 x 1,70 kW

--- ---

--- --- --- --- --- 0,55 kW 0,55 kW 0,55 kW 0,55 kW

--- --- --- --- 6 kW 6 kW --- --- ---

--- --- --- --- --- --- --- 7,5 kW 7,5 kW

~ 3,55 kW 3,5 kW ~ 3,55 kW 6,95 kW 7,85 kW 8,75 kW 9,65 kW 10,25 kW 10,25 kW

350 mbar 280 mbar 350 mbar 350 mbar 480 mbar 480 mbar 650 mbar 450 mbar 450 mbar

360 m³/h 400 m³/h 360 m³/h 570 m³/h 400 m³/h 400 m³/h 400 m³/h 720 m³/h 720 m³/h

230 V / 50 Hz, 
16 A

230 V / 50 Hz, 
13A

230 V / 50 HZ, 
16A

2 x 230 V / 50 
Hz, 16 A

400 V / 50 Hz, 16 A
400 V / 50 Hz, 
16 A

2 x 230 V / 50 Hz, 
16 A; optional 1x 
230 V, 16 A

400 V / 50 Hz, 
16 A

400 V / 50 Hz, 
16 A

Radiofjärrstyrning ISOCELL 10.0
Radio control unit ISOCELL 10.0
Radiofjernkontroll ISOCELL 10.0

--- √ √ √ √ √ √ √ √

Kabelfjärrstyrning 50 m set
Remote control with 50 m cord set
Kabelfjernkontroll 50 m sett

√ √ √ √ √ √ √ √ √

4-kanals radiostyrning C-70
4-Channel Radio Control C-70
4-kanal fjernkontroll C-70 √ --- --- --- --- --- --- --- ---

Material Spjäll elektrisk
Material slider - manuell
material spjeld - Manuell √ √ √ --- --- --- --- --- ---

Material Spjäll elektrisk
Material slider - electric
Material spjeld - elektrisk --- --- --- √ --- √ √ √ √

Slide Control
Slide Control
Slide control --- --- --- √ --- √ √ √ √

utsugning möjligt
ISOCELL vacuum unit 
Utsugning mulig √ √ √ √ √ √ √ √ √

Anslutning av förstärkarstation 
möjlig
ISOCELL AVS 34 Booster Station
Tilkobling til forsterkerstasjon 
mulig

√ √ √ √ √ √ √ √ √

justerbar slussvarvtal
Material flow controlled
Justerbar slusehastighet --- --- √ √ √ √ √ √ √

justerbar hackvarvtal
Shredder speed controlled
justerbar oppriver --- --- √ √ √ √ √ √ √

extrahack
Auxiliary shredder
Tilleggsoppriver --- --- --- --- --- √ √ √ √

   |      |   
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Radiofjärrstyrning ISOCELL 10.0
Radio control unit ISOCELL 10.0   -   Radiofjernkontroll ISOCELL 10.0

Överföringsfrekvens: 433 MHz ; 8 
kanaler; med material och luftindikering 
(tvåsiffrig ”7-segment-indikering“); Liti-
um – Ion-batteri i handenheten. 
 
Lämpad för följande inblåsningsmaski-
ner: 
ISOblow SOLID 
ISOblow COMPACT 
ISOblow STANDARD 
ISOblow STANDARD PLUS 
ISOblow PROFI

Transmission frequency 433 MHz, 8 
channels with display for Material and 
Air (two-digit ‘7 segment display’) lithi-
um-ion battery in hand control unit and 
protective cover. 
 
suitable for blowing machines: 
ISOblow SOLID 
ISOblow COMPACT 
ISOblow STANDARD 
ISOblow STANDARD PLUS 
ISOblow PROFI 

Overføringsfrekvens: 433 MHz ; 8 kanaler; 
med material og luftvisning (tosifret 
“7-segment-visning“); litium – ione – batte-
ri i håndbetjent betjeningsdel. 
 
Egnet for følgende innblåsingsmaskiner: 
ISOblow SOLID 
ISOblow COMPACT 
ISOblow STANDARD 
ISOblow STANDARD PLUS 
ISOblow PROFI

Handenhet Hand-operated radio unit Håndholdt betjeningsdel 611012

Radiostation Radio station for radio control Radiostasjon 611013

Laddare Charger for radio control Ladeapparat 611015

Väska Case for radio control Koffert 624007

Skyddskåpa Cover protection Hylse 611025

Bärrem Shoulder strap Bærebelte 611019

SET

Art.Nr.: 611109
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Kabel och Radiofjärrstyrningar   |   Remote controls   |   Kabel- og radiofjernkontroller

4-kanals radiostyrning C-70
4-Channel Radio Control C-70
4-kanal fjernkontroll C-70

4-kanal radiostyrning i 433 MHz 
området; Handmanöverdon med 4 
reläkontakter 
Mottagarenhet med flexibel antenn 
med BNC-kontakt monterad på alu-
miniumplatta inkl. 3 m anslutnings-
kabel med 5-polig DIN-kontakt.

4-channel radio control in range 
433 MHz; Hand-operated unit with 4 
relay contacts 
Receiver unit with flexible aerial 
with BNC- connector mounted on 
aluminium plate incl. 3 m connect-
ing cable with 5-pole DIN plug.

4-kanal radiostyring i 433 MHz områ-
det; Håndholdt betjeningsdel med 4 
relèkontakter 
Monteringsenhet med fleksibel 
antenne med BNC-kontakt montert på 
ALU plate inkl. 3 m forbindelseskabel 
med 5-pol DIN-kontakt.

Mottagarenhet med 3 m 
anslutningskabe

Receiver unit with 3 m connecting 
cable

Mottakerenhet med 3 m 
forbindelseskabel 611016

Bärrem Shoulder strap Bærebelte 611019

Handmanöverdon 4-kanals radio 4-Channel hand-operated unit
Håndholdt betjeningsdel 4-kanal 
radiostyrt 611006

Väska för 4-kanals radio
Case for 4-channel radio control 
unit Koffert for 4-kanal radiostyring 611050

Radiofjärrstyrning LORA-E
Radio control LORA-E
Radiostyrt fjernkontroll LORA-E

869,5 MHz - Inga störningar från inomhusanläg-
gningar möjliga

869,5 MHz - No disturbance due to indoor installa-
tions possible

869,5 MHz - Ingen forstyrrelser på grunn av 
innendørs installasjoner mulig

Radiofjärrstyrning LORA-E Radio control LORA-E Radiostyrt fjernkontroll LORA-E 611108

Art.Nr.: 611004T

SET

SET

Art.Nr.: 611108
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Kabelfjärrstyrning 50 m 9-polig set Professional
Cable remote control 50 m 9-pole set Professional
Kabelfjernkontroll 50 m 9-polet sett “Professional”

Används som nödstyrning vid radio-
störningar eller avbrott i ISOblow 
radiofjärrstyrningen; Rekommende-
ras inte för kontinuerlig drift!

Used for emergency operation in 
case of interference or failure of the 
ISOblow wireless remote control.

Brukes som nødkontroll ved radioin-
terferens eller avbrudd i ISOblow 
radiofjernkontrollen.SET

Art.Nr.: 611118

Handmanöverdon för KFM 9-polig
Hand control unit for cable remote 
control 9-pole

Håndholdt betjeningsdel for KFB 
9-polet 611114

Förlängningskabel 50 m för 
ISOCELL radiostation

50 m extension cable for ISOCELL 
radio station

Forlengelseskabel 50 m for ISOCELL 
radiostasjon 611017

Kabelfjärrstyrning 50 m set
Remote control with 50 m cord set
Kabelfjernkontroll 50 m sett

med vippströmställare för inblås-
ningsmaskiner 
- ISOblow SMART / SMART PLUS 
- AVS 34

with toggle switch for blowing 
machines 
- ISOblow Smart / Smart Plus 
- AVS 34

med vippebryter for innblåsnings-
maskiner 
- ISOblow Smart / Smart Plus 
- AVS 34SET

Art.Nr.: 611005

Handenhet Hand control Håndholdt betjeningsdel 611007
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Utsugnings-, förstärkarestation och tillbehör   |   Booster-, suction station and accessories   |   
Avtrekk-, forsterkerstasjoner og tilbehør

Förstärkarstation ISOCELL AVS 34
Booster Station ISOCELL AVS 34
Forsterkerstasjon ISOCELL AVS 34

ISOblow AVS34 är en mycket effektstark 
förstärkare- / utsugningsstation utrustad 
med en 5,5kW turbin. AVS55 kan suga ut 
(undertryck) och öka luftflödesvolymen. 
(övertryck)

The ISOblow AVS34 is a very small, com-
pact booster /extractor. AVS34 can extract 
(underpressure) and can increase the air 
flow volume. (overpressure).

ISOblow AVS 34 er en svært liten og kompakt 
forsterker- / utsugningsstasjon. AVS 34 kan 
suge ut (undertrykk) og forsterke luftstrøm-
ningsvolumene. (Overtrykk)

Förstärkarstation ISOCELL AVS 34 Booster Station ISOCELL AVS 34
Forsterkerstasjon 
ISOCELL AVS 34 614001

Förstärkarstation AVS 55
Booster Station AVS 55
Forsterkerstasjon ISOCELL AVS 55

ISOblow AVS 55 är en mycket effektstark 
förstärkare- / utsugningsstation utrustad 
med en 5,5 kW turbin. AVS55 kan suga ut 
(undertryck) och öka luftflödesvolymen. 
(övertryck)

The ISOblow AVS 55 is a very small, com-
pact booster / extractor. AVS 55 can extract 
(underpressure) and can increase the air 
flow volume. (overpressure).

ISOblow AVS 55 er en svært effektiv fors-
terker- /sugestasjon utstyrt med en 5,5 
kW turbin. AVS 55 kan suge ut (undertrykk) 
og forsterke luftstrømningsvolumene. 
(Overtrykk)

Förstärkarstation ISOCELL AVS 55 Booster Station ISOCELL AVS 55 Forsterkerstasjon ISOCELL AVS 55 613031

Förstärkarstation anslutningsset 4-delad
4-piece connecting set for booster station
Forsterkerstasjon tilkoblingssett 4-delt

4-delat anslutningsset till 
förstärkarstation 
Kontrollkabel 5 m, 1,5 m 
Slanganslutning 3" 
 Y-stycke 3" 
5 st slangklämmor 3"

4 pcs connecting set for booster 
station 
Control cable 5 m, 1,5 m  
Hose connector 3“ 
Y-piece 3“ 
5 Stk hose clamp 3"

Forsterkerstasjon tilkoblingssett 3-delt 
Styrekabel 5 m, 1,5 m 
Slangestykke 3“ 
Y-kobling 3“ 
5 stk. slangeklemmer 3“ 614002

Anslutningsset SOLID
Connecting Set SOLID
Tilkoblingssett SOLID

622014
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Mobil utsugningsstation
Mobile suction station
Mobil Sugestasjon

Den mobila utsugningsstationen är ideal för 
utsugning av inblåsningsisoleringsmaterial 
under prefabrikationen eller på byggarbet-
splatsen resp. vid rengöring av arbetsplatsen.

The Mobile suction Station is ideal for 
extracting blow-in insulation in prefabrica-
tion or construction site, or for cleaning the 
workplace.

Den mobile sugestasjonen er ideell for å suge 
opp isolasjonsmateriale under prefabrikasjon 
eller på byggeplasser, hhv. til å sengjøre 
arbeidsplassen.

Volym: 210 l , 420 m²/h 

Utsugningseffekt: 230 V / 50 Hz, 16 A 

Total effekt: 3,8 kW 

Vikt: ~ 70 kg 

Mått: (LxBxH)  116 x 77 x 112 cm 

Leveransomfattning: 7,5 m 

utsugningsslang  3“, Golvsugare, 5 st. 

textilpåsar

Capacity: 210 l, 420m²/h  

Extraction capacity: 230 V / 50 Hz, 16 A  

Total performance: 3,8 kW  

Weight: spprox. 70 kg 

Measurements: (LxWxH) 116 x 77 x 112 cm 

delivery: 7,5 m Suction hose 3“ Floor 

sucker 5 Stk Fabric sacks

Volum: 210 l, 420 m² / h 

Sugeeffekt: 230 V / 50 Hz, 16 A  

Total effekt: 3,8 kW 

Vekt: approx. 70 kg 

Mål: (LxBxH) 116 x 77 x 112 cm 

Inkludert i leveringen: 7,5 m sugeslange 3" 

Gulvsuger 5 Stk stoffsekker

Art.Nr.: 635006
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Utsugnings-, förstärkarestation och tillbehör   |   Booster-, suction station and accessories   |   
Avtrekk-, forsterkerstasjoner og tilbehør

Utsugningsfat metall
Metal suction bin
Sugebeholder metall

Utsugningsfat för anslutning till en 
ISOblow inblåsningsmaskin eller 
förstärkarstation. Används för 
utsugning av mindre mängder cellu-
losa resp. rengöring av byggplatsen.

Suction bin for connection to an 
ISOblow blowing machine or booster 
station. Suitable for small quantities 
of cellulose and/or clean-up on the 
construction site.

Sugebeholder for forbindelse med 
en ISOblow innblåsingsmaskin eller 
forsterkerstasjon. Brukes til å suge 
opp små mengder cellulose hhv. til å 
rengjøre byggeplassen.

Utsugningsfat metall  115 l Metal suction bin 115 l Metal suction bin 115 l 635001

Utsugningsfat metall  210 l Metal suction bin 210 l Metal suction bin 210 l 635003

Textilpåse för utsugningsfatet
Textile sack for suction bin
Stoffsekk for sugebeholder

75 x 120 cm för utsugningsfatet 
metall  115 l

75 x 120 cm for metal suction bin 
115 l

75 x 120 cm for sugebeholder metall 
115 l 632002

90 x 130 cm för utsugningsfatet 
metall  210 l

90 x 130 cm for metal suction bin 
210 l

90 x 130 cm for sugebeholder metall 
210 l 632006

120 x 180 cm 120 x 180 cm 120 x 180 cm 632005

90 x 140 cm för utsugningsfat i 
metall 210 l

90 x 140 cm for metal suction bin 
210 l

90 x 140 cm for sugebeholder metall 
210 l 632003

PE-säck ogenomskinlig 300 l
PE sack opaque 300 l
PE-sekk uklar 300 l

För omfyllning av cellulosa från 
utsugningsfat till PE-säck. Får ej 
användas i kombination med utsug-
ningsfatet!

For filling cellulose from vacuum bin 
into PE sack. Not for use in combi-
nation with the suction bin!

For omfylling av cellulose fra suge-
beholder til PE-sekk. Måikke brukes i 
kombinasjon med sugebeholder!

PE-säck ogenomskinlig 300 l PE sack opaque 300 l PE-sekk uklar 300 l 632004

Innehåller:
Fat, 5 st tygpåsar, 1,5 m anslutningsslang

Delivery:
Suction bin, 5 textile sacks, 1,5 m connection hose

Inneholder:
Sugebeholder, 5 stoffsekker, 1,5 m tilkoblingsslange.
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Skyddskontakt förlängningskabel
Schuko extension cable
Jordet forlengelseskabel

Byggplatsförlängning K35 
Kabel 3 x 2,5 mm² 
max. 16 A  max. 250 V

Construction site extension K35 
Cable 3 x 2,5 mm² 
max. 16 A  max. 250 V

Byggeplass forlengelse K35 
Kabel 3 x 2,5 mm²  
maks. 16 A maks. 250 V

Längd: 10 m Length: 10 m Lengde: 10 m 633011

Längd: 25 m Length: 25 m Lengde: 25 m 633019

Skyddskontakt kabeltrumma 25 m
Schuko cable extension reel 25 m
Jordet kabeltrommel 25 m

Brottsäker kabeltrumma med bygel-
handtag  
4-Faldiga skyddskontaktuttag; Ter-
moöverlastskydd 
Kabel 3 x 2,5 mm² 
max. 16 A  max. 250 V

High-impact resistant cable reel 
with bow-shaped handle. 4 Schuko 
socket outlets, Thermal overload 
protection 
Cable 3 x 2,5 mm² 
max. 16 A  max. 250 V

Bruddsikker kabeltrommel med 
bølehåndtak 4-dobble jordet stikkon-
takter, termo-overbelastningsbeskyt-
telse

Längd: 25 m Length: 25 m Lengde: 25 m 633018

Kraft-förlängningskabel
High voltage 400 V extension cable
Kraft-forlengelseskabel

Vid långa inkommande ledningar 
till ISOblow inblåsningsmaskiner 
rekommenderas förlängningskabel 
med en tvärsnitt på minst 2,5 mm²

For long leads to ISOblow blow-in 
machines, we recommend extension 
cables with a cross-section of at 
least 2.5 mm².

Ved lengre tilledninger til 
ISOblow-innblåsningsmaskiner 
anbefaler vi forlengelseskabler med 
et tverrsnitt på minst 2,5 mm².

Längd: 10 m Length: 10 m Lengde: 10 m 633013

Längd: 25 m Length: 25 m Lengde: 25 m 633012
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Elektroanslutning och tillbehör   |   Electrical connections and accessories   |   
Elektrotilkoblinger og tilbehør

Strömadapter 32 A / 16 A
Power adapter 32 A / 16 A
Strømadapter 32 A / 16 A

Mobil plastfördelare; St.Anton-2f 
IP44 med hållare; inkopplad driftklar

Mobile plastic distributor type; 
St.Anton-2f IP44 with bracket; Con-
nected ready for operation

Mobil plastfordeler; St.Anton-2f IP44 
med holder; driftsklar tilkoplet

Strömadapter  32 A / 16 A Power adapter 32 A / 16 A Strømadapter 32 A / 16 A 633014

Strömfördelare adapter 1x 16 A / 3 x 16 A 400 V
Power distributor 1 x 16 A / 3 x 16 A 400 V
Strømfordeler adapter 1 x 16 A / 3 x 16 A 400 V

Strömfördelare adapter 1 x 16 A / 
3 x 16 A 400 V

Power distributor 1 x 16 A / 3 x 16 
A 400 V

Strømfordeler adapter 1 x 16 A / 3 x 
16 A 400 V 633025

Strömfördelare adapter 2 x 400 V 16 A / 2 x 230 V
Power distributor 2 x 400 V 16A / 2 x 230 V
Strømfordeler adapter 2 x 400 V 16 A / 2 x  230 V

Strömfördelare adapter 2 x 400 V 
16 A / 2 x 230 V

Power distributor  
2 x 400 V 16 A / 2 x 230 V

Strømfordeler adapter 2 x 400 V 16 
A / 2 x  230 V 633027

Strömfördelare adapter CEE 3 x 16 A  230 V /  2 x 16 A 400 V
Power distributor CEE 3 x 16A 230 V / 2 x 16A 400 V
Strømfordeler adapter CEE 3 x 16 A 230 V / 2 x 16 A 400 V

Strömfördelare adapter CEE 3 x 
16 A  230 V /  2 x 16 A 400 V

Power distributor CEE 3 x 16A 230 
V / 2 x 16A 400 V

Strømfordeler adapter  
CEE 3 x 16 A 230 V / 2 x 16 A 400 V 633026
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3-fastestare
3-phase socket tester
3-fase stikkontakt tester

För kontroll av stickuttaget med 
avseende på: 
– Fastest (finns / förväxlade) 
– Fasföljdstest 
– Nolledare / fastest 
Indikeringen sker över LED

For socket testing as follows: 
- phase test (existent/ interchanged) 
- phase sequence 
- phase-to-neutral test 
with LED display

For å kontrollere stikkontakten for: 
- Fasetest (finnes/skiftet) 
- Dreiefelt retning  
- Nulleder / fasetest  
Visningen skjer over LED

3-fastestare 3-phase power socket tester 3-fase stikkontakt tester 634003

Laddare, inverter
Charger inverter
Ladeapparat vekselretter

12 V för personbil 12 V for cars 12 V for personbil 611116

24 V för lastbil 24 V for lorry 24 V for lastebil 611117
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Slangar och slangtillbehör   |   Hoses and accessories   |   Slanger og slangetilbehør

Inblåsningsslangar
Blow-in hoses
Innblåsningsslanger

40 mm – 1,5 tum 40 mm - 1,5“ 40 mm - 1,5 tommer 640001

50 mm – 2 tum 50 mm - 2“ 510 mm - 2 tommer 640002

63 mm – 2,5 tum 63 mm - 2,5“ 63 mm - 2,5 tommer 640003

63 mm – 2,5 tum 63 mm - 2,5“ 63 - 2,5 tommer 640003F

73 mm – 3 tum 75 mm - 3“ 75 mm - 3 tommer 640004

73 mm – 3 tum 75 mm - 3“ 75 mm - 3 tommer 640004F

Transportslangar
Conveyor hoses
Transportslanger

Flexibel slang av polyuretan med täckt förstärk-
ningsspiral. Slät inuti.

Flexible polyurethane hose with reinforced coil. 
Smooth interior.

Fleksibel slange av polyuretan dekket med forster-
ket spirallinje. Glatt innvendig.

50 mm – 2 tum 50 mm - 2“ 50 mm - 2 tommer 640010

63 mm – 2,5 tum 63 mm - 2,5“ 63 mm - 2,5 tommer 640012

73 mm – 3 tum 76 mm - 3“ 76 mm - 3 tommer 640015

Remmar för slangar
Belts for hoses
Belter for slanger

Spännband 25 mm med extraögla 
Längd: 1,4 m

Strap 25 mm with additional loop  
Length: 1,4 m

Surrebelte 25 mm ned ekstra sløfe  
Lengde: 1,4 m

633010

Tätningssvampar (2 styck)
Sealing sponges (2 pcs.)
Tetningssvamper (2 stykk)

25 x 25 x 5 cm för 3“ slang 25 x 25 x 5 cm for 3“ hose 25 x 25 x 5 cm for 3" slange 649002

25 x 25 x 5 cm för 2,5“ slang 25 x 25 x 5 cm for 2,5“ hose 25 x 25 x 5 cm for 2,5" slange 649003

15 m

20 m
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Tätningssvamp för inblåsningsmunstycke (2 styck)
Sealing sponge for blow-in nozzle (2 pcs.)
Tetningssvamp for innblåsningsdyser (2 stk.)

Hål Ø 60 mm för inblåsningsunstycken 
75/40

60 mm Ø hole for blow-in nozzle 
75/40. Hull-Ø 60 mm for innblåsningsdyser 75/40 649000

Hål Ø 90 mm för inblåsningsmunstycken 
110/50, 110/63 og 110/75.

90 mm Ø hole for blow-in nozzle 
110/50, 110/63 and 110/75.

Hull-Ø 90 mm for innblåsningsdyser 
110/50, 110/63 og 110/75. 649001

Tätningssvamp (2 st)
Sealing sponge (2 pcs.)
Tetningssvamp (2 stk.)

Förhöjd luftgenomströmning mot stan-
dard-tätningssvampar.

More permeability to air compared with 
standard sealing sponges.

Økt luftstrøm til standard tetningssvamper.

25 x 25 x 5 cm för 3" slang 25 x 25 x 5 cm for 3“ hose 25 x 25 x 5 cm for 3" slange 648002

25 x 25 x 5 cm för 2,5" slang 25 x 25 x 5 cm for 2,5“ hose 25 x 25 x 5 cm for 2,5" slange 648003

25 x 25 x 5 cm för 2" slang 25 x 25 x 5 cm for 2“ hose 25 x 25 x 5 cm for 2" slange 648004

Roterande koppling ALU
Aluminum reducing adapters - individually configurabel
Dreieforbinder ALU

63 NW 2,5“ 63 NW 2,5" DV 63 NW 75070001

76 NW 3,0“ 76 NW 3,0“ 76 NW 3,0" 75070002

63/50 mm 2,5/2,0“ 63/50 mm 2,5/2,0“ 63/50 mm 2,5/2,0" 75070003

50 NW 2,0“ 50 NW 2,0“ 50 NW 2,0" 75070004

76/50 mm 3,0/2,0“ 76/50 mm 3,0/2,0“ 76/50 mm 3,0/2,0" 75070005

76/63 mm 3,0/2,5“ 76/63 mm 3,0/2,5“ 76/63 mm 3,0/2,5" 75070006

Övergångsstycken PE
PE reducing adapters
Overgangsstykker PE

från 2 tum till 1,5 tum from 2“ to 1,5“ fra 2 tommer til 1,5 tommer 642001

från 2,5 tum till 2 tum from 2,5“ to 2“ fra 2,5 tommer til 2 tommer 642002

från 3 tum till 2,5 tum from 3“ to 2,5“ fra 3 tommer til 2,5 tommer 642003
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Övergångsbitar Niro
Alu or Niro reducing adapters
Overgangsstykker Niro

från 2 tum till 1,5 tum from 2“ to 1,5“ fra 2 tommer til 1,5 tommer 642100

från 2,5 tum till 2 tum from 2,5“ to 2“ fra 2,5 tommer til 2 tommer 642210

från 3 tum till 2 tum from 3“ to 2“ fra 3 tommer til 2 tommer 642211

från 3 tum till 2,5 tum from 3“ to 2,5“ fra 3 tommer til 2,5 tommer 642212

från 3,5 tum till 3 tum from 3,5“ to 3“ fra 3,5 tommer til 3 tommer 75060004

Kopplingar PE
PE Connectors
Forbindersesstykker PE

2 tum 50 mm 2“ 50 mm 2 tommer 50 mm 642004

2,5 tum 63 mm 2,5“ 63 mm 2,5 tommer 63 mm 642005

3 tum 75 mm 3“ 75 mm 3 tommer 75 mm 642006

Kopplingsbitar Niro
Alu or niro connectors
Forbindelsesstykker Niro

1,5 tum 40 mm 1,5“ 40 mm 1,5 tommer 40 mm 642108

2 tum 50 mm 2“ 50 mm 2 tommer 50 mm 642201

2,5 tum 63 mm 2,5“ 63 mm 2,5 tommer 63 mm 642202

3 tum 75 mm 3“ 75 mm 3“ 75 mm 642203

Slangklämmor
Hose clamps
Slangeklemmer

förpackningsenhet 5 st

Package unit: 5 pcs.

Forpakningsenhet: 5 stk.

50 - 65 mm (2 tum) 50 - 65 mm (2“) 50 - 65 mm (2 tommer) 641001

58 - 75 mm (2,5 tum) 58 - 75 mm (2,5“) 58 - 75 mm (2,5" tommer) 641002

68 - 85 mm (3 tum) 68 - 85 mm (3“) 68 - 85 mm (3 tommer) 641003
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Dubbelbult muff
Double bolt clamp
Dobbel bolt klemme

50 NW 50 NW 50 NW 75050005

63 NW 63 NW 63 NW 75050006

76 NW 76 NW 76 NW 75050003

90 NW 90 NW 90 NW 75050004

Snabblås fast koppling 3 tum
Quick-release fixed - coupling 3“
Hurtigkobling fast - kobling 3 tommer

Snabblås fast koppling för monte-
ring på inblåsningsmaskinen. 
För ännu snabbare montering och 
demontering av slangarna.

Quick-release fixed coupling for 
mounting on the blower. 
For even faster attachment and 
detachment of hoses.

Hurtigkobling fast - kobling for mon-
tering på innblåsningsmaskinen. For 
enda raskere montering og demonte-
ring av slangene.

Snabbkoppling fast 
Koppling 3 tum

Quick-release fixed 
coupling 3“

Hurtiglås fast  
Kobling 3 tommer 641106

Snabblås Storz–kopplingar
Quick-release Storz couplings
Hurtigkobling Storz

50 mm 2 tum 50 mm 2“ 50 mm 2 tommer 641102

63 mm 2,5 tum 63 mm 2,5“ 63 mm 2,5 tommer 641101

75 mm 3 tum 75 mm 3“ 75 mm 3 tommer 641100

Snabblås övergångsstycke
Quick-release adapter
Hurtigkoblingsadapter

Från 3 tum resp. 2,5 tum till 2 tum From 3“, and / or 2,5“ to 2“
Fra 3 tommer hhv 2,5 tommer til 2 
tommer 641107
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Fiberglasstavar Ø 9 mm
Fibre glass rods Ø 9 mm
Fiberglasstenger Ø 9 mm

För förstyvning av inblåsningsslangen för att 
underlätta införandet i facket. Glasfiberstängerna 
kan förbindas med varandra med hjälp av färdigt 
påmonterade skruvhylsor.

For added rigidity to the blow-in hose and easier 
insertion into the cavities. Fibre glass rods can be 
joined at the pre-mounted screw sleeves.

For forstivning av innblåsningsslangen og lettere 
innføring i oppbevaringsboksen. Fiberglasstenger 
kan forbindes med hverandre over ferdig monterte 
skruhylser.

Fiberglasstavar 3 m - Ø 9 mm 6 m fibre glass rods Ø 9 mm Fiberglasstenger 3 m - Ø 9 mm 649010

Fiberglasstavar 6 m - Ø 9 mm 6 m fibre glass rods Ø 9 mm Fiberglasstenger 6 m - Ø 9 mm 649011

Ø 9 mm i individuella längder 
(Utan skruvhylsor)

Ø 9 mm in individual lenghts 
(without screw sleeves) Ø 9 mm i individuell lengde (uten skruhylser) 649012

Fixerringar för fiberglasstavar
Fixing rings for fibre glass rods
Festeringer for fiberglasstenger

Fixerring för fiberglasstavar 2,5“ 
slang med gänga

Fixing ring for fibre glass rods 2,5“ 
hose with reinforced coil

Festering for fiberglasstenger 2,5" slange med 
gjenge 650220

Fixerring för fiberglasstavar 2,5“ 
slang

Fixing ring for fibre glass rods 2,5“ 
hose Festering for fiberglasstenger 2,5" slange 650221

Fixerring för fiberglasstavar 3“ 
slang med gänga

Fixing ring for fibre glass rods 3“ 
hose with reinforced coil

Festering for fiberglasstenger 3" slange med 
gjenge 650230

Fixerring för fiberglasstavar 3“ 
slang

Fixing ring for fibre glass rods 3“ 
hose Festering for fiberglasstenger 3" slange 650231

Slangvikt för väggblåsning
Hose weight for wall blowing
Slangevekt for veggblåsing

för 2,5 tum slang 
Längd: 15 cm, vikt: 0,65 kg

for 2,5“ hose; length: 15 cm, 
weight: 0,65 kg

for 2,5 tommer slange  
Lengde: 15 cm, vekt: 0,65 kg 649008

för 3 tum slang 
Längd: 15 cm, vikt: 0,65 kg

for 3“ hose, length: 15 cm, weight: 
0,80

for 3 tommer slange 
Lengde: 15 cm, vekt: 0,65 kg 649009
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Slanggenomföring extra (låsning)
Hose feed plate extra (locking device)
Slangegjennomføring Extra (lås)

i leveransen ingår: 
1 st. slanggenomföring med låsning 
och handtag 
2 st. klämsvamp för 3 tums slang 
2 st. klämsvamp för 2,5 tums slang

all Hose feed plates incl. 
1 pc. hose feed plate incl. locking 
and handgrip 
2 pcs. sealing sponge for 3“ hose 
2 pcs. sealing sponge for 2.5“ hose

leveringenomfatter: 
1 stk. slangegjennomføring med lås 
og holdehåndtak 
2 stk. klemmesvamper for 3 tommer 
slange 
2 stk. klemmesvamper 2,5 tommer 
slange

Hål-Ø = 120 mm för 
brädestjocklek < 60 mm

Ø hole = 120 mm for board 
thickness < 60 mm

Ø hull = 120 mm  
for brettykkelse < 60 mm 650202

Inblåsningsplatta
Blow-in plate
Innblåsningsplate

ca. 60 x 40 cm, inställbart rastermått. 
För inblåsning i yttertaks-, vägg- och inner-
takskonstruktioner med ångbroms. Fixering 
mellan spjälverket med vingmuttrar. Ingen 
sönderrivning av och inga skador på ångbrom-
sen längre. Idealisk för 3“, 2,5“ och 2“ slangar. 
För regelstyrka upptill 40 mm.

Approx. 60 x 50 cm, frame size adjustable. 
For blowing into roof, wall and ceiling con-
structions with vapour barriers. The plate is 
fixed between the battens using wing nuts. 
No more tearing of or damage to the vapour 
barrier. Ideal for 3”, 2 ½” and 2” hoses. Can 
also be used in combination with ISOCELL 
blower nozzles.

ca. 60 x 40 cm, justerbar låsedimensjon 
For innblåsing tak-, vegg- og takkonstruksjoner 
med dampbremse. Feste mellom stenger med 
hjelp av vingemuttere. Ingen opprivning eller 
skade på dampbremsen lenger. Ideelt for 3", 2,5" 
og 2" slanger. For stangtykkelse inntil 40 mm.

650020
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Slangtrumma economy
Hose reel economy
Slangetrommel economy

För upprullning av ca 40 m slang, 
finns även för andra slangstorlekar. 
Slangen kan anslutas direkt till 
trumman.

To hold about 40 m hose, available 
also for other hose sizes. 
Hose connection directly to drum 
possible.

For opprulling av ca. 40 m slange, kan 
også leveres for andre slangestør-
relser. 
Direkte slangeforbindelse med trom-
mel mulig.

644008

Extratrumma för slangtrumma economy
Additional reel for hose reel economy
Ekstra trommel for slangetrommel economy

Extratrumma för slangtrumma 
economy; Höjd= 1980 mm

Additional reel for hose reel economy; 
h= 1980 mm

for 3 tommer slange (med 3 
tommer Storz-forbindelse) 644013

Hjulsats 4-delar för slangtrumma economy
Wheelset 4 pc. for hose reel economy
Hjulsett 4-delt for slangetrommel economy

Bestående av 2 st styrrullar med 
hjulkransbroms och 2 st bockrullar 
med diameter 125 mm

With 2 pc. steerable castors and 2 
pc.normal castors, Diameter 125 mm

Bestående av 2 stk. styreruller 
med svingkransbremse og 2 stk. 
fastruller med diameter 125 mm 644004

Trumfiberväxel
Drum - flake switch
Trommel-flokkuleringstetthet

2 x ingång 3 tum - 3 x utgång 3 tum 2 x 3" inlet - 3 x 3" outlet 2 x inngang 3 tommer - 3 x utgang 
3 tommer 643011
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Inblåsningstäthets-mätapparat för cellulosa
Measuring device of cellulose density
Måleapparat for innblåsning tetthet for cellulose

Mätapparaten är avsedd för mät-
ningen av inblåsningstätheten på 
cellulosaisoleringsmaterialet.

The measuring device is used to 
determine the blowing density of the 
cellulose insulating material.

Måleapparatet brukes til å kontrollere 
blåst densitet med cellulose.

Transportväska Transport case Vedlikeholdskoffert 634009

Våg Scales Vekt 634004

Rostfritt rör Stainless steel tube Rustfritt rør 634005

Bi-metall hålsåg Ø 105 mm Bimetal holesaw Ø 105 mm 105 mm Hullbor 634006

Utmatare Ejector Utstøter 634008

SET

Art.Nr.: 634001
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Fjädervåg med visare
Spring scale with dial
Zeiger-fjærvekt

För vägning av den perforerade 
plåtlådan

For weighing perforated metal case

For å veie hullplatekassen

Fjädervåg med visare Spring scale with dial Zeiger-fjævekt 649018

Digital hängvåg
Digital scale
Digital hengevekt

Digital hängvåg Digital scale Digital hengevekt 75010002

Tryckmätare
Pressure measuring device
Trykkmålingsapparat

För mätning av inblåsningsmaski-
nens utblåsningstryck

For measuring output pressure of 
the blowing machine

for å måle utblåsningstrykket til 
innblåsningsmaskinen

Tryckmätare Pressure measuring device Trykkmålingsapparat 631001

Proffs-tryckmätare
Profi - Pressure measuring device
Profi trykkmåler

För mätning av inblåsningsmaski-
nens utblåsningstryck

For measuring output pressure of 
the blowing machine

for å måle utblåsningstrykket til 
innblåsningsmaskinen

Tryckmätare med 3“ rör
Pressure measuring device with 
3“ tube Trykkmåler med 3" rør 631002
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Dimmaskin Power Tiny
Fog generator Power Tiny
Tåkemaskin Power Tiny

Dimmaskin Power Tiny Fog generator Power Tiny Tåkemaskin Power Tiny 652002

Väska Flight case Flight case 652004

Fjärrkontroll Radio controll Radiostyrt fjernkontroll 652025

Batteripack Akkupack Batteripakke 652005

Dimmaskin VIPER NT
Fog generator VIPER NT
Tåkemaskin VIPER NT

Digital teknik i funktionell design. VIPER NT förenar den 
senaste digitala teknologin med beprövad teknik och 
prestationsförmåga.

Digital technologie in functional Design. The VIPER NT 
unites the current digital technology with proven technique 
and power.

Digital teknikk i funksjonelt design. VIPER NT forener den 
nyeste digitale teknologien med bevart teknikk og effektivitet.

Dimmaskin VIPER NT 
Värmeeffekt: 1300 Watt 
Spänning: 230 V, 50 Hz / 120 V, 60 Hz 
Volym: 5 liter 
Utkastavstånd: max 15 m 
Uppvärmningstid: 7 Min. 
Mått (LxBxH): 47 x 23 x 24 cm

Fog generator VIPER NT 
Output: 1300 Watt 
Power supply: 230 V, 50 Hz / 120 V, 60 Hz 
Capacity: 5 liter 
Throwing distance: max. 15 m 
Warm-up time: 7 min. 
Dimensions (LxBxH): 47 x 23 x 24 cm Tåkemaskin VIPER NT 652016

Väska Flight case for Fog generator VIPER NT Flightcase for tåkemaskin Viper NT 652017

Rökvätska 5 lit Fogfluid-Regular FOG 5 liter Tåkevæske-Regular FOG 5 liter 652018

Fjärrrkontroll Radio controll for VIPER NT Radio for VIPER NT 652023

Dimmaskin Tiny CX
Fog generator Tiny CX
Tåkemaskin Tiny CX

Liten dimmaskin 70 W, inkl. batteri, laddare, Fluidtank 50 
ml, 250 ml Fluid, väska. Beställ det tillhörande tekniska 
databladet.

A small 70W fog generator, incl. battery, charger, 50 ml fluid 
tank, 250 ml fluid, case. 
Please ask for Technical Data Sheet.

Liten tågemaskin 70 W, inkl. batteri, ladeapparat, væsketank 
50 ml, 250 ml væske, koffert. 
Spør etter taknisk memorandum.

Dimmaskin Tiny CX 
Utmatningsvolym: ca 2,3 ml/min vid 
permanent dimma 
Tankvolym: 50 ml 
Vikt: 650 g 
Spänningsförs.: 12 Volt via batteri 
Uppvärmningstid: 0,5 sek. 
Mått (LxBxH): 25 x 5,3 x 5,5 cm 

Fog generator Tiny CX  
Output: ca. 2,3 ml/Min with constant fog 
Tank capacity: 50 ml 
Weight: 650 g 
Power spply: 12 V via battery 
Warm-up time: 0,5 sec. 
Dimensions (LxBxH): 25 x 5,3 x 5,5 cm

Tåkemaskin Tiny CX 
Output: ca. 2,3 ml/min med konstant tåke 
Tankkapasitet: 50 ml 
Vekt: 650 g 
Strømforsyning: 12 V via batteri 
Oppvarmingstid: 0,5 sek. 
Mål (LxBxH): 25 x 5,3 x 5,5 cm 652012

Rökvätska 250 ml Fog fluid 250 ml Tåkevæske luktnøytral 250 ml 652013

Rökvätska 2 lit Fog fluid 2 l Tåkevæske luktnøytral 2 l 652015

Batteripack Akkupack Batteripakke 652019
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Avluftad inblåsningslans
Ventilated blow-in lance
Ventilert innblåsningslanse

Avluftad teleskoplans 90/60
Ventilated telescopic blow-in lance 90/60
Ventilert teleskoplanse 90/60

Lansbyggsats 90/50 mm
Lance assembly kit 90/50 mm
Lansebyggesett 90/50 mm 651040

Längd  = 1,5 - 2,8 m 
Yttre DM: 90 mm (PE), 
Inre DM: 60 mm (ALU) 
Utdragbar från 1,5 m till 2,8 m

Length = 1,5 - 2,8 m  
Outside DM: 90 mm (PE),  
Inside DM 60 mm (ALU)  
Extensible from 1,5 m to 2,8 m

Lengde = 1,5 - 2,8 m 
Utvendig DM: 90 mm (PE) 
Innvendig DM 60 mm (ALU) 
kan trekkes ut fra 1,5 til 2,8 m

Längd  = 3 - 5,8 m 
Yttre DM: 90 mm (PE), 
Inre DM: 60 mm (ALU) 
Utdragbar från 3 m till 5,8 m

Length = 3 - 5,8 m  
Outside DM: 90 mm (PE), 
Inside DM: 60 mm (ALU) 
extensible from 3 m to 5,8 m

Lengde = 3 - 5,8 m 
Utvendig DM: 90 mm (PE) 
Innvendig DM 60 mm (ALU)  
kan trekkes ut fra 3 til 5,8 m

Lansbyggsats 90/60 mm
Lance assembly kit 90/60 mm
Lansebyggesett 90/60 mm 651050

Lansbyggsats 110/75 mm
Lance assembly kit 110/75 mm
Lansebyggesett 110/75 mm 651060 651065 651066

Avluftad inblåsningslans består av: 
- Aluminium roterande del inkl handtag 
- Plastadapter med avluftningshål inkl 
träplatta och skumgummi 
- Lansändbit (förstärkt kulhuvud) 
- Aluminiumrör svetsat 
- Antistatik – transportslang (option)

A ventilated blow-in lance consists of: 
- Aluminium turning section incl. handle 
- Plastic adapter with ventilation holes incl. 
wooden plate and foamed plastic 
- End section of lance (reinforced ballhead) 
- Welded aluminium tube 
- Antistatic – conveyor hose (optional)

Ventilert innblåsningslanse bestående av: 
- Aluminium dreiedel inkl. holdehåndtak 
- Plastadapter med ventilasjonshull inkl. treplate og 
skumstoff 
- Lanse-endestykke (forsterket kulehode) 
- Aluminiumrør sveiset 
- Antistatisk - transportslange (alternativ)

Finns i individuella längder
Leveranstid ca 2 veckor

Finns i dimensionerna (håldiametrarna) 90 och 
110 mm. Material: Aluminium och PE avluftade 
inblåsningslansar är ideala för fyllning av lig-
gande hustak-, vägg- och takelement. Luften 
släpps ut kontrollerat via avluftningshål och 
filtrerad via en filterpåse. Varierande uppbygg-
nad och konstruktion kräver olika längder och 
dimensioner. Därför framställs alla inblåsnings-
lansar efter individuella behov. Våra tillämp-
ningstekniker (Tel. +43 (0) 6216 4108-0) hjälper 
Dig gärna på plats och hjälper Dig att hitta en 
exakt och användaranpassad lösning.

available in individual lengths
Delivery time approx. 2 weeks

Available in sizes (hole diameter) 90 and 110 
mm. Material: aluminium and PE Ventilated 
blow-in lances are ideal for filling horizontally 
stacked roof, wall or ceiling elements. There 
is a steady escape of air via the ventilation 
holes and filtering takes place through the 
dust collector.
Different structures and constructions call for 
varying lengths and dimensions. For this rea-
son all blow-in lances are made to measure.

Tilgjengelig i størrelsene (hulldiameter) 90 og 110
mm. Materiale: aluminium og PE ventilert innblåsings-
lanser er ideelle for å fylle horisontalt stablede tak-, 
vegg- eller takelementer. Luften slippes kontrollert ut 
via ventilasjonshull og filtrert via en filterpose.
Ulike strukturer og konstruksjoner krever varierende 
lengder og dimensjoner. Derfor produseres alle innblå-
singslanser i henhold til individuelle behov.
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Inblåsningsdorn (nål)
Blow in spike (Pin)
Innblåsningsdor (nål)

För isoleringstjocklek från 16 mm 
r = 850 mm 
Dubbelsidig spets 
Ø = 50 mm Aluminium 

for insulation thickness from 16 cm  
r = 850 mm 
double-sided spike 
Ø = 50 mm Aluminum (big radius)

for isolasjontykkelser fra 16 cm 
r =850 mm 
Dobbeltsidig spiss 
Ø = 50 mm aluminium 651034

För isoleringstjocklek från 16 mm 
r = 900 mm, L = 1450 mm 
Dubbelsidig spets 
Ø = 50 mm Aluminium

for insulation thickness from 16 cm  
r = 900 mm, L = 1450 mm 
double-sided spike 
Ø = 50 mm Aluminum

for isolasjontykkelser fra 16 cm 
r =900  mm, L = 1450 mm 
Dobbeltsidig spiss 
Ø = 50 mm aluminium 651035

För isoleringstjocklek från 16 mm 
r = 900 mm, L = 1450 mm 
Dubbelsidig spets 
Ø = 50 mm Niro

for insulation thickness from 16 cm  
r = 900 mm, L = 1450 mm 
double-sided spike 
Ø = 50 mm Stainless Steel

for isolasjontykkelser fra 16 cm 
r = 900 mm, L = 1450 mm 
Dobbeltsidig spiss 
Ø = 50 mm Niro 651135

För isoleringstjocklek från 20 mm 
r = 840 mm, L = 1500 mm 
Dubbelsidig spets 
Ø = 60 mm Aluminium

for insulation thickness from 20 cm  
r = 840 mm, L = 1500 mm 
double-sided spike 
Ø = 60 mm Aluminum

for isolasjontykkelser fra 20 cm 
r = 840 mm, L = 1500 mm 
Dobbeltsidig spiss 
Ø = 60 mm aluminium 651036

För isoleringstjocklek från 20 mm 
r = 840 mm, L = 1500 mm 
Dubbelsidig spets 
Ø = 60 mm Niro

for insulation thickness from 20 cm  
r = 840 mm, L = 1500 mm 
double-sided spike 
Ø = 60 mm Stainless Steel

for isolasjontykkelser fra 20 cm 
r = 840 mm, L = 1500 mm 
Dobbeltsidig spiss 
Ø = 60 mm Niro 651136

För isoleringstjocklek från 30 mm 
r = 1000 mm, L = 1500 mm 
dobbeltsidet spids 
Ø = 60 mm Aluminium

for insulation thickness from 30 cm  
r = 1000 mm, L = 1500 mm 
double-sided spike 
Ø = 60 mm Aluminum

for isolasjontykkelser fra 30 cm 
r = 1000 mm, L = 1500 mm 
Dobbeltsidig spiss 
Ø = 60 mm aluminium 651038

Koppling för 2 tum Adapters for 2" Forbinder for 2 tommer 642013

Koppling för 2,5 tum Adapters for 2,5" Forbinder for 2,5 tommer 642014
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Avluftad roterande munstycke
Ventilated rotary nozzle
Ventilert dreiedyse

I leveransen ingår: 
Roterande munstycke, inblåsnings-
munstycksring, tätningssvamp, 
textilpåse

Included in delivery: Rotary nozzle,  
Blow-in nozzle ring, Sealing sponge, 
Textile sack

Leveringen inkluderer: 
Dreiedyse, innblåsningsdysering, 
tetningssvamp, stoffsekk

Ideal för mellanväggar och 
installationsplan 
Isolationstjocklekar mellan 8 - 14 
cm 
Ventilerat vridmunstycke 75/40 
Slanganslutning 2"

ideal for dense wall blow and insulation 
thickness from 8 to 14 cm 
Ventilated rotary nozzle 75/40 
Hose connection 2"

Ideell for mellomvegger og 
installasjonsnivåer 
Isoleringstykkelser fra 8 - 14 cm 
Ventilert dreiedyse 75/40 
Slangetilkobling 2" 650011

Ideal för täta väggar 
Isolationstjocklekar mellan 14 och 
23 cm 
Ventilerat vridmunstycke 110/50 
Slanganslutning 2,5"

Ideal for dense wall blow and insulation 
Thickness from 14 to 23 cm 
Ventilated rotary nozzle 110/50 
Hose connection 2,5"

Ideell for tykke vegger 
Isoleringstykkelser fra 14 - 23 cm 
Ventilert dreiedyse 110/50 
Slangetilkobling 2,5" 650003

Ideal för täta väggar 
Isolationstjocklekar mellan 8 och 
23 cm 
Ventilerat vridmunstycke 110/50 
Slanganslutning 2,5"

Ideal for dense wall blow and insulation 
Thickness from 8 to 23 cm 
Ventilated rotary nozzle 110/50 
Hose connection 2,5"

Ideell for tykke vegger 
Isoleringstykkelser fra 8 - 23 cm 
Ventilert dreiedyse 110/50 
Slangetilkobling 2,5" 650033

Ideal för täta väggar 
Isolationstjocklekar mellan 24 och 
40 cm 
Ventilerat vridmunstycke 110/63 
Slanganslutning 3"

Ideal for dense wall blow and insulation 
Thickness from 24 to 40 cm  
Ventilated rotary nozzle 110/63 
Hose connection 3"

Ideell for tykke vegger 
Isoleringstykkelser fra 24 - 40 cm 
Ventilert dreiedyse 110/63 
Slangetilkobling 3" 650004

Roterande munstycke med koppling 63 mm
Rotary nozzle 63 mm
Dreiedyse med forbindelse 63 mm

Set med rör Ø 25/35/50 mm 
utbytbar

Set with tube Ø 25/35/50 mm 
exchangeable

Sett med rør Ø 25/35/50 mm kan skiftes ut
76015000
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PE munstycke 63/50
PE nozzle 63/50
PE Dyse 63/50

2,5 tum eller 2 tum 2,5" or 2" 2,5 tommer eller 2 tommer 650910

Inblåsningsmunstycke för kärnisolering
Blow-in nozzle for core insulation
Innblåsningsmunnstykke for kjerneisolasjon

50 mm > 25 mm 50 mm > 25 mm 50 mm > 25 mm 652001

50 mm > 18 mm 50 mm > 18 mm 50 mm > 18 mm 652000

Andra storlekar på förfrågan Other sizes on request Andre størrelser på forespørsel

Inblåsningsmunstycke för luftgenomsläppliga väggfickor
Blower nozzle for air-permeable sections
Innblåsningsdyse for luftgjennomtrengelige oppbevaringsbokser

Ideal för inblåsning av cellulosa i mjukfiberkons-
truktioner resp. luftgenomsläppliga väggfickor. 
Den inställbara fixeringen möjliggör inblåsning 
bakom plattjocklekar på 12 - 100 mm.

Ideal for blowing cellulose into soft fibreboard 
constructions and/or air-permeable sections 
Adjustable fixation permits blowing insulation 
behind panel thickness of  
12 – 100 mm.

Ideelt for innblåsning av cellulose i myke fiber-
konstruksjoner hhv. luftgjennomtrengelige op-
pbevaringsbokser. Regulerbar fastgjøring tillater 
innblåsning bak platetykkelser fra 12 - 100 mm.

Inblåsningsmunstycke Ø = 75 mm 
inkl. tätningssvamp och textilpåse

Blower nozzle f Ø = 75 mm incl. 
Sealing sponge, textile bag

Innblåsningsdyse Ø = 75 mm inkl. 
tetningssvamp og stoffsekk 650102
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Inblåsningsmunstycken och -lansar   |   Blow in noozle and spikes   |   Innblåsningsdyser og -lanser

Spraypumpvagn
Water spray pump trolley
Spraypump vogn

Spraypumpvagn Water spray pump trolley Spraypumpe vogn 72011001

Högtrycksslang High-pressure hose Høytrykkslange 72011102

Spraypump vatten HD 7 / 122
Water spray pump HD 7 / 122
Spraypumpe vann HD 7 / 122

Spraypump vatten HD 7 / 122 Water spray pump HD 7 / 122 Spraypumpe vann HD 7 / 122 671003

Högtrycksslang
High-pressure hose
Høytrykkslange

Högtrycksslang, Längd 25 m, 
lämpad upptill 50 bar

High-pressure hose, Length 25 m, 
suitable for up to 50 bar

Høytrykkslange, Lengde 25 m, egnet 
inntil 50 bar 671005

Spraymunstycke Akustik 1-strålig
Spray nozzle 1-jet
Spraymunnstykke Akustik 1-strålet

Idealisk för att spraya cellulosa – 
akustik 
ytor diameter: 71 mm 
Längd: ca. 500 mm 

Ideal for spray on of cellulose 
surfaces 
Diameter: 71 mm 
Length: approx. 500 mm

Ideell for spraying på cellulose Akus-
tik, overflate diameter 71 mm  
Lengde ca. 500 mm

3 tum 3" 3 tommer 671009
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Spraymunstycke Promat 5-strålig
Spray nozzle 5-jet
Spraymunnstykke Promat 5-strålet

Idealisk för att spraya cellulosa-
akustik 
Ytor diameter: 71 mm 
Längd: ca. 500 mm

Ideal for spray on of cellulose 
surfaces 
Diameter: 71 mm 
Length: approx. 500 mm

Ideell for spraying av cellulose - 
AKustike  
Overflate diameter 71 mm 
Lengde ca. 500 mm  

2,5 tum 2,5" 2,5 tommer 671015

Sprayhuvud
Spray nozzle
Sprayhode

För användning vid akustikisolering 
och brandskyddskrav.

For use with acoustic insulation or 
fire protection requirements

For bruk ved akustisk isolering eller 
brannvernkrav

Sprayhuvud Spray nozzle Sprayhode 72011002

Spraymunstycke
Spray nozzle
Spraydyse

För användning av CSO och CSS 
sprayprocesser.

For application of CSO and CSS 
spraying processes

Til bruk i CSO og CSS sprayforløp

Spraymunstycke Spray nozzle Spraydyse 72010000



49

Inblåsningsmunstycken och -lansar   |   Blow in noozle and spikes   |   Innblåsningsdyser og -lanser

Akustikmunstycke
Acoustic spray nozzle
Akustikkdyse

För användning vid akustikisolering 
och brandskyddskrav.

For use with acoustic insulation or 
fire protection requirements

For bruk ved akustisk isolering eller 
brannvernkrav

Akustikmunstycke Acoustic spray nozzle Akustikkdyse 72010002

Direktreducering 2 tum
Direct reduction 2"
Direkte redksjon 2 tommer

Lämpad för alla ISOblow inblås-
ningsmaskiner. Ideal för Spray - On 
- processen och för kärnisoleringen 
eftersom en 2 tums slang kan kop-
plas direkt till maskinen.

Suitable for all ISOblow blowing 
machines. Ideal for spray-on and for 
core insulation, as a 2” hose - Can be 
connected directly to the machine.

Egnet for alle ISOblow innblåsnings-
maskiner. Ideelt for Spray-On-for-
løp og for kjerneisolering, for en 2 
tommer slange kan forbindes direkte 
med maskinen.

Direktreducering 2 tum Direct reduction 2" Direkte reduksjon 2 tommer 641108

Reservdelar för spraymunstycken
Spare parts for spray nozzles
Reservedeler for spraymunnstykker

Idealisk för att spraya cellulosa-
akustik 
Ytor diameter: 71 mm 
Längd: ca. 500 mm

Ideal for spray on of cellulose 
surfaces 
Diameter: 71 mm 
Length: approx. 500 mm

Ideell for spraying av cellulose - 
Akustik  
Overflate diameter 71 mm 
Lengde ca. 500 mm

Roterande kulled mässing Ball-bearing joint, brass Kugledreieledd messing 671052

Quick-kropp mässing Quick-body brass Quick-legeme messing 671051

Quick-munstycke 4001 för 
spraymunstycke Renocell

Quick-tip 4001 for spray nozzle 
Renocell

Quick-munnstykke 4001 for 
sprayboks Renocell 671050

Helcirkelmunstycke VK-4-45-
G3/81-MS för spraymunstycke 
Akustik

Full-circle nozzle VK-4-45-G3/81-
MS for spray nozzle Acoustic

HelkretsdyseVK-4-45-G3/8I-MS for 
sprayboks Akustik 671048
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Hårdmetall-hålsåg
Carbide hole saw
Hardmetall hullsag

Hålsåg utan centrumborr och hållarefäste. 
Speciellt för trä, spånskivor, belagda träskivor, 
hårdpapp, PVC, gipsskivor osv. 
Skaftlängd: 65 mm, Snittdjup: 60 mm

Carbide hole saw without centre drill and 
holder mount. 
Specially for wood, chipboard, processed 
wood boards, panel board PVC, gypsum 
board etc. 
Shaft length: 65 mm; Depth of cut: 60 mm

Spesielt for tre, sponplater, treplater med belegg, 
hardpapp, PVC, gipskartong osv. 
Skaftlengde: 65 mm; Snittdybde: 60 mm

Ø 85 mm Ø 85 mm Ø 85 mm 630004

Fäste för hålsåg M16
Holder mount for hole saw M16
Opptak-holder for hullsag M16

Fäste för hålsåg M16

Holder mount for hole saw M16

Opptak-holder for hullsag M16

Ø 85 mm , Ø 105 mm Ø 85 mm, Ø 105 mm Ø 85 mm, Ø 105 mm 630007

HSS borr för hålsåg
HSS drill for hole saw
HSS bor for hullsag

Längd: 105 mm Length: 105 mm Lengde: 105 mm 630012

Genombrottsborr spikfast
Carbide breakthrough drill, nail-resistant
Spikerfast gjennombruddsbor

Komplett med centreringsborr och 
fäste. 
Speciellt för trä, spånskivor, belagda 
träskivor, hårdpapp, PVC, gipsskivor 
osv.

Complete with centre drill and hold-
er. Spe-cially for wood, chipboard, 
processed wood boards, panel 
board, PVC, gypsum board etc.

Komplett med sentrumsbor og holder. 
Spesielt for tre, sponplater, treplater 
merd belegg, hardpapp. PVC, gipska-
rtong osv.

Ø 120 mm 
Längd: 150 mm 
Skaftlängd: 165 mm 
Snittdjup: 140 mm

Ø 120 mm  
Length: 150 mm 
Shaft length: 165 mm  
Depth of cut: 140 mm

Ø 120 mm  
Lengde 150 mm  
Skaftlengde: 165 mm 
Snittdybde: 140 mm 630001

Reservcentreringsborr för 
hårdmetall-hålsåg 
Ø 120 + Ø 90mm

Spare centre drill for carbide 
metal hole saw 
Ø 120 + Ø 90 mm

Reserve sentrumsbor for hardmetall hullsag 
Ø 120 + Ø 90 mm 630010

Ø 90 mm 
Längd: 150 mm 
Skaftlängd: 165 mm 
Snittdjup: 140 mm

Ø 90 mm 
Length: 150 mm 
Shaft length: 165 mm 
Depth of cut: 140 mm

Ø 90 mm  
Lengde 150 mm 
Skaftlengde: 165 mm 
Snittdybde: 140 mm 630002
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Verktyg   |   Tools   |   Verktøy

Multimaterial - hålsåg Big Hawg
Multimaterial - Hole saw Big Hawg
Multimateriale - hullsag Big Hawg

Hålsåg komplett med adapter och centrumborr i plastbox. 
Särskild för trä, spånskivor, laminatskivor, MDF skivor och 
plastbelagda skivor, gipsplattor. Mjuk kalksandsten upptill en 
hårdhet på 30 N/mm² lättbetong, lättbetongblock, tegel och 
hålblocksten.

Hole saw complete, incl. adapter and centre drill in plastic 
case. 
Specially for wood, chipboard, plywood, MDF, plastic and 
plastic-coated boards, gypsum plasterboard, soft limestone up 
to a hardness of 30 N/mm², aerated concrete, gas and aer-ated 
concrete blocks, bricks and hollow blocks. 

Hullsag komplett med adapter og senterbor i plastboks. Spesielt 
for tre, sponplater, laminatplater, MDF-plater og plastbelagte 
plater, gipsplater. Myk kalkholdig sandstein opp en hardhet på 30 
N/mm² lettbetong, lettbetongblokk, murstein og hullblokkstein.

Hålsåg Ø 102 mm Ø 102 mm Ø 102 mm 630045

Hålsåg Ø 82 mm Ø 82 mm Ø 82 mm 630044

Hålsåg Ø 117 mm Ø 117 mm Ø 117 mm 630046

Ersättningsadapter till hålsåg BigHawg inkl borr
Replacement adapter for hole saw BigHawg with driller
Erstatningsadapter for hullsag BigHawg med bor

Hållare för adapter till hålsåg 
diameter 86/102/117 mm

Hole saw adapter holder for dia. 
86/102/117mm

Hullsagadapter for dia. 86/102/117 
mm 630047

Ersättningsborr till hålsåg BigHawg
Replacement driller for hole saw BigHawg
Erstatningsbor for hullsag

Ersättningsborr till hålsåg Replacement driller for hole saw Erstatningsbor for hullsag 630048

Mjukfiber hålsåg, vågslipad
Soft fibreboard hole saw with serrated edge
Myk fiber hullsag med akselsliping

Snittdjup: upptill 100 mm 
Varvtalsrek.: 400 - 600 V/min.

Depth of cut: < 100 mm 
Recommended speed: 400 - 600 U/min.

Snittdybde: inntil 100 mm 
Anbef. turtall: 400 - 600 o/min.

Ø 74 mm Ø 74 mm Ø 74 mm 630031

Ø 121 mm Ø 121 mm Ø 121 mm 630033

Ø 106,5 mm Ø 106,5 mm Ø 106,5 mm 630032
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Korkproppar
Cork plugs
Korkplugg

Rabattstege: 
Styckvis minskning -10 % 
Från 1 kartong -30 % 
Från 2 kartong -35 % 
Från 3 kartong -40 %

Discount scale: 
Partially decrease  -10% 
from 1 Carton  -30% 
from 2 Carton -35% 
from 3 Carton  -40%

Rabatt oppdeling 
Stykkvis kjøp  - 10% 
fra 1 kartong  - 30% 
fra 2 kartong  - 35% 
fra 3 kartong  - 40%

Ø 89 / 86 x 20 mm 
Förpackningsenhet: 500 st./kartong

Ø 86 x 20 mm 
Package unit: 500 pcs. / carton

Ø  86 x 20 mm 
FPE: 500 stk./karton 649017

Ø 107 / 101 x 20 mm  
Förpackningsenhet: 500 st./kartong

Ø 107 / 101 x 20 mm  
Package unit: 500 pcs. / carton

Ø 107 / 101 x 20 mm  
FPE: 500 stk./kartong 649013

Ø 109 / 105 x 20 mm 
Package unit: 500 pcs. / carton

Ø 109 / 105 x 20 mm 
FPE: 500 stk./kartong 649013A

Ø 122 / 116  x 20 mm  
Förpackningsenhet: 300 st./kartong

Ø 122 / 116  x 20 mm  
Package unit: 300 pcs. / carton

Ø 122 / 116  x 20 mm  
FPE: 300 stk./kartong 649014

Ø 124 / 120 x 20 mm 
Package unit: 375 pcs. / carton

Ø 124 / 120 x 20 mm 
FPE: 375 stk./kartong 649014A

Andra storlekar på förfrågan  |  Additional dimensions on request  |  

6-kants hylsnyckel
Hexagon socket wrench
6-kants pipenøkkel

Stickhylsor för åtdragning av slangklämmorna 
Skaftlängd: 125 mm 
Nyckelvidd: 7 mm

Socket wrench for tightening hose clamps 
Shaft length: 125 mm 
Width: 7 mm

6-Kants hylsnyckel Hexagon socket wrench 6-kant pipenøkkel 633001

Spännband spännsystem
Lashing strap tensioning system
Jekkestropp spennesystem

Spännband spännsystem Lashing strap tensioning system 633006

Spännband 1-delad
Clamping  belt, one-piece
Jekkstropp, en delt

Med spärrhandtag, UV-beständig 
Max dragkraft: 100 daN

With ratchet tension UV-resistant  
Max. tension: 100 daN

Med skralle-strammeelement, UV-bestandig 
Maks, trekkraft: 100 daN

Spännband 1-delad Clamping belt, one-piece Jekkstropp, en delt 633008
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Arbetsskydd   |   Health and safety   |   Arbeidsvern

Partikelmask FFP2 med andningsventil
Fine particle mask (FFP2) with breathing valve
Finstøvmaske FFP2

Förpackningsenhet:  20 stk. 
Pris per styck

Package unit: 20 pcs.  
Price per piece

Forrpakningsenhet: 20 stk. 
Pris pr stk

Dammask FFP2 Fine dust mask FFP2 Finstøvmaske FFP2 631206

Helansiktsmask ”Full Face“ 732-N
Full Face mask 732-N
Helmaske "Full Face" 732-N

Filter 755-756 för helansiktsmask 
732-N

Filter 757-756 for Full Face mask 
732-N Filter 755-756 for helmaske 732-N 631121

Helansiktsmask ”Full Face“ 732-N Full Face mask 732-N Helmaske “Full Face“ 732-N 631122

Filter 757-N för helansiktsmask 
732-N

Filter 757-N for Full Face mask 
732-N Filter 757-N for helmaske 732-N 631123

Andningsskyddsmask Versaflo
Respiratory Protection mask Versaflo
Åndedrettsmaske Versaflo

I leveransen ingår: 
Fläktenhet TR-302E (fläkt, filterkåpa, luftflödes-
indikator) 2 x Partikelfilter A2P, 4 x Förfilter, Stan-
dard bälte 8 timmars högeffektbatteri, laddare, 
längdjusterbar luftslang BT 30

Incl. belt, 8-hour battery, charger, calibra-
tion pipe and air flow indicator, 1 pair A2P 
filter, 4 pre-filter, 1 PU light hose (price 
without lightweight hood)

Leveringen omfatter:  
Vifteenhet TR-302E (vifte, filtertildekning, luftstrømin-
dikator) 2 x partikkelfilter A2P, 4 x forfilter, standard 
belte 8 timers høyeffektbatteri, ladeapparat, lengde-
justerbar luftslange BT 30

Andningsskyddsmask Versaflo
Respiratory Protection mask 
Versaflo Åndedrettsmaske Versaflo 631107

3M Partikelfilter TR-3712E 3M filter TR-3712E 3M partikkelfilter TR-3712E 631108

Reserv-batteri TR-332 Spare Battery TR-332 Reservebatteri TR-332 631109

Lätt huva S-333L Light Cover S-333L Lettdeksel S-333L 631112

3M Luftslang BT30 3M Air hose BT30 3M luftslange BT30 631116
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Andningsskydd PowerCap® Active™
Respiratory protection PowerCap® Active™
Åndedrettsvern PowerCap® Active™

Högeffekt-skyddskåpa (EN812 A1+) / IP (Impact 
Protection) Visir / Aktiv fläktfilterapparat med 
P2 skyddseffekt. Total vikt endast ca 720 gram; 
kylande effekt av fläkten / undviker kondens på 
visiret genom permanent luftcirkulation. Total 
vikt ca 720 gram / inget extra bälte / ingen slang 
behövs. Li-Io-batterikapacitet täcker en hel 
arbetsdag på 8 timmar. 
 
Många tillbehör och reservdelar på begäran.

High-performance impact cap (EN812 A1 +) / 
IP (Impact Protection) Visor / Active fan filter 
unit with P2 protection effect. Total weight 
only approx. 720 grams; Cooling effect of 
the fan / prevention of fogging due to the 
constant air circulation. Total weight about 
720 grams / no extra strap / no extra hose 
required. Li-Io battery life covers a full 8-hour 
working day. 
 
Various accessories and spare parts on 
request.

Høyeffekt-triggerhette (EN812 A1+) / IP (Impact 
Protection) visir/aktivt viftefilterenhet med P2 
beskyttende virkning. Totalvekt kun ca. 720 gram; 
kjølende effekt av viften/pga. konstant luftsiirku-
lasjon kommer ingen damp på visiret. Totalvekt 
ca. 720 gram/ingen ekstra belte/ingen ekstra 
slange nødvendig. Li-lo-batterikapasitet dekker en 
hel arbeidsdag på 8 timer.

Andningsskydd PowerCap® Active™
Respiratory Protection 
PowerCap® Active™

Åndedrætsværn  
PowerCap® Active™ 631130

PowerCap® Active™ Reservhuva - 
svart

PowerCap® Active™ spare cap - 
black PowerCap® Active™ reservehette - svart 631131

PowerCap® Reservbatteri - svart PowerCap® battery - black PowerCap® reservebatteri - svart 631132

PowerCap® Reserv laddare PowerCap® spare charger PowerCap® reserve lader 631133

PowerCap® Reservfilter per par PowerCap® spare filters per pair PowerCap® reservefilter per par 631134

PowerCap® Pre-Filter Pads (10-
pack)

PowerCap® pre-filter pads (10 
pcs./pack) PowerCap® forfilterputer (10-pakning) 631135

PowerCap® Impact reserv visir kit PowerCap® Impact spare visor kit PowerCap® Impact reservevisirsett 631136

PowerCap® Reserv 
skumgummitätning PowerCap® spare foam seal PowerCap® reserve skumstofftetning 631137

PowerCap® Visirskyddsfolie (10-
pack)

PowerCap® protective foil for 
visor (10 pcs./pack) PowerCap® visirvernefolie (10-pakning) 631138

Arbetsoverall STANDARD
STANDARD white overall
Arbeidsoverall STANDARD

Vit bomullsoverall med ISOCELL-
tryck på ryggen och bröstfickan

White cotton overall with ISOCELL 
printed on the back and on the 
breast pocket

Hvit overall av bomull med ISOCELL-
trykk på ryggen og brystlommen

Storlek  48 - 58 Size 48 - 58 Str. 48 - 58 633002
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Släpvagnar och container   |   Trailer and container   |   Tilhengere og kontainere

ISOblow Containerlösning
ISOblow Container storage
ISOBLOW Containerløsning

Säker förvaring och transport för inblåsnings-
maskinen och dess tillbehör. 
Finns i alla önskade storlekar, färg och utrust-
ning med reklamtryck.

Secure storage and transport of the blowing 
machine and its accessoires. 
Available with advertising imprint in each 
individual size, color and equipment.

Sikker lagring og transport av innblåsnings-
maskinen og tilbehøret. 
Kan fås i hver individuell størrelse, farge og utstyr 
med reklametrykk.

ISOblow skåp-släpvagn
ISOblow Trailer
ISOBLOW Koffertlapp

L GFK 420 L GFK 420 L GFK 420 610501

M GFK 320 M GFK 320 M GFK 320 610504

M GFK 320 Baklucka nedåt
M GFK 320 Tailgate opening 
downwards M GFK 320 Bakluke ned 610505

L GFK 420 Baklucka nedåt
L GFK 420 Tailgate opening 
downwards L GFK 420 Bakluke ned 610506

ISOCELL släpvagn / container tillbehörsmodul
ISOCELL Trailer / Container storage - tool
ISOCELL Tilhenger / container tilbehørmodul

Container tillbehörsmodul 1 Container storage - tool 1 Container tilbehørmodul 1 610507

Container tillbehörsmodul 2 Container storage - tool 2 Container tilbehørmodul 2 610508

Container tillbehörsmodul 3 Container storage - tool 3 Container tilbehørmodul 3 610509

Art.Nr.:  610502
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Underhållsset
Maintenance kit
Vedlikeholdskoffert

Underhållsset för underhåll av ISOblow 
inblåsningsmaskiner.

Maintenance kit for the maintenance of 
ISOblow blowing machines.

Vedlikeholdsett for vedlikehold av ISOblow 
innblåsningsmaskiner.

Transportväska Transport case Transportkoffert 634007

Kopplingsskåpsnyckel Switch key Bryterboks nøkkel 633023

6-Kants hylsnyckel Hexagon socket wrench 6-kant pipenøkkel 633001

Tryckmätare Pressure measuring device Trykkmålingsapparat 631001

Fettpress Grease gun Fettpresse 633032

Fettpatron 400 mg Grease catridge 400 mg Fettbeholder 400 mg 633017

Kedjespray Chainspray Kjedespray 633029

Silikonspray Siliconespray Silikonspray 633028

Korrosionsskydd Corrosion protection Korrosjonsbeskyttelse 633030

Rengöringsspray Cleaning spray Rengjøringsspray 633031

Tätningsband EPDM 20 x 10 
mm för sluss EPDM sealing tape 20 x 10 mm for lock Tetningsbånd EPDM 20 x 10 mm for sluse 623021

Tätningsband EPDM 15 x 3 
mm för uppsats

EPDM sealing tape 15 x 3 mm for 
attachment Tetningsbånd EPDM 15 x 3 mm for påsetning 623022

Filter för ISOblow 
inblåsningsmaskin Air filter for ISOblow blowing machines Luftfilter for ISOblow innblåsningsmaskiner 622000

Arbetshandskar Nitril Strl. 
10 Work gloves nitrile, size. 10 Arbeidshansker nitril str. 10 633033

Cutterkniv ISOCELL Cutter knife ISOCELL Cutter-kniv ISOCELL 99013

Art.Nr.: 633022

SET
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Reserv- och slitagedelar / underhåll   |   Spare and wear parts / maintenance   | 
Reserve og slitedeler / vedlikehold

Tätningsläppsats för ISOblow inblåsningsmaskiner med 5 
slusskammare
Set of seals for ISOblow blowing machines with 5 airlock 
chambers
Tetningsleppe sett for ISOblow innblåsningsmaskin med 5 
slusekammer

för ISOblow SMART for ISOblow SMART for ISOblow SMART 623001

för ISOblow PROFI for ISOblow PROFI for ISOblow Profi 623004

Tätningsläppsats för ISOblow inblåsningsmaski-
ner med 6 slusskammare
Set of seals for ISOblow blowing machines with 6 airlock 
chambers
Tetningsleppe sett for ISOblow innblåsningsmaskin med 6 
slusekammer

för ISOblow STANDARD PLUS for ISOblow STANDARD PLUS for ISOblow STANDARD PLUS 623003

för ISOblow TiTAN for ISOblow TiTAN for ISOblow TiTAN 623018

för ISOblow SOLID for ISOblow SOLID for ISOblow SOLID 7P2000066

Tätningsläppar till andra fabrikat pa förfrågan  |  Sealing lips for third-party products on request  

Transporthjul med luftfylld slang
Pneumatic wheel
Transporthjul med luftfylt slange

för ISOblow SMART / COMPACT for ISOblow SMART / COMPACT for ISOblow SMART / COMPACT 611099

för ISOblow STANDARD / 
STANDARD PLUS 
PK 300 mm med dubbprofil, 
612021 
Stålfälg med kullager 20 mm

for  ISOblow STANDARD / 
STANDARD PLUS 
PK 300 mm with studded profile,  
Plastic rim with sliding bearing 
20 mm

for ISOblow STANDARD / 
STANDARD PLUS 
PK 300 mm med klampprofil 
Stålfelg med kulelager 20 mm 

612021
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Fettspruta med handspak
High-Pressure grease gun
Håndspak fettpresse

Fettspruta med handspak Inkl. 
pansarslang

High-Pressure frease gun incl. 
reinforced hose Håndspak fettpresse inkl. panserlange 633007

Fettpatron
Grease cartridge
Fettbeholder

Fettpatron 400 mg Grease catridge 400 mg Fettbeholder 400 mg 633017

Oljespray
Oil spray
Oljespray

Innehåll  400 ml Contents 500 ml Boksinnhold 500 ml 633021

Luftfilter
Air filter
Luftfilter

Luftfilter för ISOblow SOLID Air filter for ISOblow SOLID Luftfilter for ISOblow SOLID 621998

Filter för ISOblow 
inblåsningsmaskin

Air filter for ISOblow blowing 
machines

Luftfilter for ISOblow 
innblåsningsmaskiner 622000
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Reserv- och slitagedelar / underhåll   |   Spare and wear parts / maintenance   | 
Reserve og slitedeler / vedlikehold

Fläkt
Blower
Vifte

für ISOblow SOLID for ISOblow SOLID ISOblow SOLID 71100101

für ISOblow Profi 230V 1,9 kW for ISOblow Profi 230V 1,9 kW ISOblow Profi 230V 1,9 kW 613020

für ISOblow Compact / Smart / 
Standard

for ISOblow Compact / Smart / Standard ISOblow Compact / Smart / Standard
613017

Kedjor
Chains
Kjettinger

Sluss ISOblow STANDARD Air lock for ISOblow STANDARD Sluse ISOblow STANDARD 621027

Omrörare ISOblow STANDARD Shredder for ISOblow STANDARD Røreverk ISOblow STANDARD 621026

Omrörare ISOblow TITAN Shredder for ISOblow TiTAN Røreverk ISOblow TiTAN 621039

för ISOblow COMPACT / MINI for ISOblow COMPACT / MINI for ISOblow COMPACT / MINI 621028

för ISOblow SMART for ISOblow SMART for ISOblow SMART 621029

Omrörare ISOblow PROFI Shredder for ISOblow PROFI Røreverk ISOblow PROFI 621024

Sluss ISOblow PROFI Air lock for ISOblow PROFI Sluse ISOblow PROFI 621025

Sluss för ISOblow TITAN Air lock for ISOblow TiTAN Sluse för ISOblow TITAN 621031

Extrarivare ISOblow PROFI / TITAN Agitator for ISOblow PROFI / TiTAN Ekstrahakker ISOblow PROFI / TiTAN 621023

Lager
Bearing
Lager

Extrarivare alla maskiner Agitator for all machines Ekstrahakker for alle maskiner 613025

Sluss för ISOblow COMPACT / MINI / 
SMART

Air lock for ISOblow COMPACT / MINI / 
SMART

Sluse for ISOblow COMPACT / MINI / 
SMART 613026

Sluss ISOblow STANDARD / PROFI / 
TITAN

Air lock for ISOblow STANDARD / PROFI / 
TiTAN

Sluse ISOblow STANDARD / PROFI / 
TiTAN 613027

Lageromrörare alla maskiner Bearing agitator for all machines Lagerrøreverk for alle maskiner 613024

Lager för ISOblow SOLID omrörare Bearing for ISOblow SOLID Shredder Lager for ISOblow SOLID røreverk 7FYTB20TF

Lager för ISOblow SOLID Sluss Bearing for ISOblow SOLID Air lock Lager for ISOblow SOLID sluse 7FYTB25TF
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Dammskydd
Dust protection
Støvbeskyttelse

Dammskyddsgardin komplett 
ISOblow PROFI

Dust curtain complete ISOblow 
PROFI

Støvverneforheng komplett ISOblow 
PROFI 612102

Lameller för dammskyddsgardin 
ISOblow PROFI

Strips for dust curtain ISOblow 
PROFI

Lameller for støvverneforheng 
ISOblow PROFI 612102L

Dammskyddsgardin komplett 
ISOblow TiTAN

Dust curtain complete ISOblow 
TITAN

Støvverneforheng komplett ISOblow 
TiTAN 612103

Lameller för dammskyddsgardin 
ISOblow TiTAN

Strips for dust curtain ISOblow 
TiTAN

Lameller for støvverneforheng 
ISOblow TiTAN 612103L

Reservdelar för inblåsningsmaskiner
Spare parts for blowing machines
Reservedeler for innblåsingsmaskiner

Rörverksaxel Agitator shaft Røreverksaksel 613029

Kedjehjul Z19 Profi Taper Lock 
inkl. passfjäder

Sprocket Z19 Profi Taper Lock incl. 
feather key

Kjettinghjul Z19 Profi Taper Lock 
inkl. passfjær 621012

Ombyggnadsset extrahackare 
ISOblow PROFI/ TiTAN B6 på B8 
Kedja / drivning

Conversion kit auxillary shredder 
ISOblow PROFI/ TiTAN B6 to B8 
chain / drive

Ombyggingssett ekstrahakker 
ISOblow PROFI/ TiTAN B6 på B8 
kjetting/drivenhet 612099
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1. Giltighet
Följande leverans- och betalningsvillkor är del av varje avtal som ingås med ISOCELL Sverige AB 
(”ISOCELL”). Avvikande allmänna villkor av kunder till ISOCELL är inte inkluderade i avtal som ingås 
med ISOCELL och gäller således inte.

 

2. Leveransdatum och tidsfrist
Leveranstider och datum är inte bindande om de inte uttryckligen anges som "fastställd leveranstid". 
Skadeståndsanspråk kan inte framställas till följd av leveransförseningar.

 

3. Leverans och riskövergång
Vår skyldighet att leverera material gäller ej i de fall där köparen inte följer vid var tid överenskomna 
betalningsvillkor. Leverans av varor från fabrik eller lager sker på kundens uppdrag. Ansvaret 
och risken för godset går över på kunden när godset överlämnats till speditören eller när godset 
lastats på det tillhandahållna transportfordonet. Transportskador är därför alltid kundens ansvar 
att anmäla till respektive transportör och eventuell ersättning för transportskador skall alltid 
regleras mellan kunden och respektive transportör. Priser som överenskommits exklusive leverans 
inkluderar inte lastningsavgifter. Efter mottagandet av en leverans måste kunden omedelbart 
genomföra en inspektion av varorna för att säkerställa att leveransen har utförts korrekt och 
att varorna överensstämmer med avtalet. Eventuella klagomål på leveransen måste meddelas 
skriftligen och utan dröjsmål för att undvika förlust av rätten till ersättning. Omhändertagande av 
emballage och förpackningsmaterial görs av kunden på egen bekostnad.

 

4. Överlämning
Kunden förbinder sig att följa de formaliteter och regler som gäller för överlämnande på 
byggarbetsplatsen eller annan leveransadress. Om ingen är närvarande har säljaren rätt att lossa 
varorna för kundens räkning och att på kundens risk deponera varorna.

 

5. Betalning och pris
Priser kan komma att ändras och är inte bindande. Kostnad för frakt tillkommer på alla våra 
leveranser om inte annat är avtalat. Betalning måste alltid göras inom avtalad förfallotid. 
Mottagandet av fakturan har ingen relevans för det datum då betalningen förfaller. Om fakturan 
inte betalas i tid ska kunden betala dröjsmålsränta på förfallet belopp till dess att betalning sker. 
Dröjsmålsränta debiteras med 18 %. Alla kostnader inklusive kostnader för att driva in fordringar 
debiteras kunden till de priser som anges i dessa Allmänna Försäljningsvillkor.

 

6. Äganderätt och överlåtelse av fordringar
(1) Äganderättsförbehållet enligt denna punkt 6 syftar till att säkra alla nuvarande och framtida 
anspråk från säljaren mot kunden som härrör från leveransförhållandet mellan parterna i avtalet 
om isoleringsmaterial, lufttäta produkter och maskiner som bearbetar dessa produkter.

(2) Varorna som levereras av säljaren till kunden ska förbli säljarens egendom tills alla 
fordringar till fullo är reglerade. De varor som omfattas av äganderättsförbehållet i enlighet med 
bestämmelserna nedan kallas "förbehållsvaran".

(3) Kunden ska lagra förbehållsvaran utan kostnad för säljaren. 

(4) Kunden har rätt att bearbeta och sälja förbehållsvaran i den löpande affärsverksamheten, 
förutsatt att säljaren inte är berättigad att kräva överlämnandet av förbehållsvaran enligt stycke 9 
nedan. Pantsättning eller säkerhetsöverlåtelse är inte tillåtna.

(5) Om förbehållsvaran bearbetas av kunden, är det överenskommet att bearbetningen utförs i 
säljarens namn och för säljarens räkning som tillverkare och att säljaren omedelbart förvärvar 
äganderätten eller - om bearbetningen utförs från material av flera ägare eller värdet på den 
bearbetade varan är högre än värdet på förbehållsvaran - samäganderätten i den nyskapade varan 
i förhållandet mellan värdet av förbehållsvaran och värdet på den nyskapade varan. I händelse av 
att inget sådant förvärv av äganderätten skulle ske hos säljaren, överlåter kunden redan nu sin 
framtida äganderätt eller - i ovannämnt förhållande – samäganderätt i den nyskapade varan till 
säljaren som säkerhet. Om förbehållsvaran kombineras med andra föremål för att bilda en enhetlig 
vara eller oskiljaktigt blandas med andra föremål och om en av de andra varorna ska betraktas 
som huvudvara, ska kunden, i den utsträckning huvudvaran tillhör honom, till säljaren överlåta 
samäganderätten i den enhetliga varan med den andel som anges ovan.

(6) I händelse av återförsäljning av förbehållsvaran (vad gäller material) överlåter kunden 
härmed till säljaren, som säkerhet, det resulterande kravet mot köparen, i händelse av säljarens 
samäganderätt i förbehållsvaran pro rata i enlighet med samägandeandelen. Detsamma gäller för 
andra fordringar som ersätter förbehållsvaran eller som på annat sätt uppkommer med avseende 
på förbehållsvaran, såsom försäkringskrav eller skadeståndsanspråk på grund av förlust eller 
förstörelse. Säljaren befullmäktigar kunden att driva in de till säljaren överlåtna fordringarna 
i eget namn. Säljaren får endast återkalla denna fullmakt om säljaren är berättigad att kräva 
överlämnandet av förbehållsvaran enligt stycke 9 nedan.

(7) Om tredje part får tillgång till förbehållsvaran, särskilt genom pantsättning, ska kunden 
omedelbart hänvisa till säljarens äganderätt och informera säljaren för att möjliggöra för honom 
att göra gällande sin äganderätt. Om den tredje parten inte ersätter säljaren för de rättsliga eller 
utomrättsliga kostnaderna som uppstår i detta sammanhang, är kunden ansvarig gentemot 
säljaren för sådana kostnader.

(8) Säljaren ska släppa äganderätten i förbehållsvaran samt de föremål eller fordringar som 
ersätter den i den mån deras värde överstiger beloppet för de säkrade fordringarna med mer än 
50%. Det är upp till säljaren att välja ut de föremål vars äganderätt ska släppas.

(9) Om säljaren häver avtalet på grund av kundens avtalsbrott - särskilt betalningsdröjsmål - har 
säljaren rätt att kräva att kunden lämna över förbehållsvaran till säljaren.

 

7. Bearbetningsriktlinjer och rådgivning
Rådgivningstjänster som tillhandahålls av ISOCELL utgör inte en del av uppdraget och är utan 
undantag icke-bindande. Kunden är skyldig att begära en beskrivning av produkten och riktlinjerna 
för användning och att följa dessa specifikationer under installationen av det levererade materialet. 
Val av produkt och beslut om användning fattas på kundens egen risk.

8. Beräkningsangivelser
Beräkningar angivna av ISOCELL avseende förbrukning eller arealer för täckning etc. är inte 
bindande och ska inte tolkas som någon garanti eller liknande. Sådana värden kan skilja sig 
avsevärt på grund av lokala förhållanden, den faktiska installationen, appliceringsmetoder etc.

9. Reklamation
En reklamation av företag som handlat av ISOCELL skall ske skriftligen och skickas till info@
isocell.se. Är det fel på en vara köpt hos någon av våra återförsäljare skall varan reklameras hos 
det företag där varan köptes mot uppvisande av kvitto/faktura.

 

10. Felansvar och garanti
ISOCELL åtgärdar vederbörligen anmälda fel efter eget val genom avhjälpande, omleverans, 
prisavdrag eller hävning av kontraktet och kreditering av köpeskillingen. Kunden får endast kräva 
prisavdrag eller häva kontraktet efter att en skriftlig ytterligare frist har fastställts och ISOCELL 
inte genomfört avhjälpande eller omleverans inom rimlig tid. Garantianspråk kan endast ställas av 
kunden inom två år efter leverans av varorna.

11 Garanti Isoblow maskiner och tillbehör
Tillverkarens garanti för Isoblow maskiner och tillbehör täcker full funktion av mekaniska delar, 
matare, motorer och turbiner. Garantin täcker även alla elektroniska komponenter inbyggda i 
blåsmaskinernas kontrollboxar. 

ISOCELL garanterar att skicka reservdelar inom 24 timmar efter felanmälan (Leveranstiden 
beror dock på avstånd från leveransstället). Ett villkor för denna garantibestämmelse är att 
kunden ombesörjer retur av den felaktiga komponenten. Om egen montering av utbytesdel inte 
är möjlig kommer maskinen behöva skickas till ISOCELL eller av ISOCELL godkänd verkstad som 
ombesörjer att åtgärden blir tillbörligt utförd. 

Undantagna från tillverkarens garanti är alla delar som är utsatta för regelbundet slitage och 
skador från korrosion, t.ex. tätningar, luftfilter, lager, kedjor.

Undantagen gäller även vid:

• användning av blåst isolering som inte är godkänd av byggmyndigheterna

• användning av mineralull eller glasullisolering för lösullsblåsning

• användning av isolering gjord av expanderat glas (Perlit)

• användning av isoleringsmaterial med tillsatser av cement eller lera

• användning av andra blåsta mineralisoleringsmaterial

För maskiner gäller en garantiperiod på 12 månader från inköp. Garantirätten upphör att gälla om 
skada uppstår till följd av

• felaktig användning, manipulering eller felaktigt underhåll av maskin

• obehöriga konstruktionsändringar av maskinen

• dåligt underhåll av maskindelar som omfattas av slitage

• reparationer av maskinen som inte är professionellt utförda

• påverkan av främmande föremål eller annan yttre påverkan, eller

• användning av elektrisk spänning som inte överensstämmer med maskinens specifikation.

ISOCELL ansvarar inte för följdskador eller indirekta skador, kostnader eller förluster (t.ex. 
utebliven vinst, produktionsbortfall, driftstopp) som uppkommer på grund av fel i maskinen.

ISOCELL:s tillverkargaranti omfattar endast utbyte och leverans av den felaktiga komponenten. 

Kostnader i samband med installation och/eller ombyggnad av komponent kan endast accepteras 
efter överenskommelse med ISOCELL.

 

12. Ansvar och skadestånd 
ISOCELL:s ansvar för skadestånd, oavsett rättslig grund, är begränsat till grov vårdslöshet och 
uppsåt. Detta gäller dock inte vid personskada. ISOCELL är inte ansvarigt för följdskador eller 
indirekta skador, kostnader eller förluster.

13. Uteslutning av kvittningsrätten
Kunden avstår uttryckligen från rätten att kvitta eventuella krav som kunden har på ISOCELL mot 
ISOCELL:s fordringar på kunden.

 

14. Tillämplig lag och tvist
Svensk rätt ska tillämpas på dessa Allmänna Försäljningsvillkor och avtalet mellan parterna, 
med undantag för regler som tillhör den internationella privaträtten. Våra kunder är uteslutande 
professionella entreprenörer och köper våra artiklar för kommersiella ändamål. Därför är 
bestämmelserna i konsumentköplagen inte tillämpliga.

Tvist med anledning av dessa Allmänna Försäljningsvillkor och avtalet mellan parterna ska 
avgöras av allmän domstol med Stockholms tingsrätt som första instans.

15. Dataskydd/GDPR
Kunden ger sitt uttryckliga samtycke till att ISOCELL samlar in, behandlar och använder 
personuppgifter, särskilt kontakt- och adressdata, fastighetsdata och finansiella uppgifter (som 
exempelvis moms och organisationsnummer och skattenummer), som krävs för genomförandet 
av transaktioner mellan partnerna; detta görs i enlighet med dataskyddsbestämmelserna 
och andra lagbestämmelser, i synnerhet förordning (EU) 2016/679 (General Data Protection 
Regulation). ISOCELL kommer att lagra ovan nämnda personuppgifter under minst den period 
som samarbetet gäller. 

I samband med att personuppgifter samlas in, behandlas och används av ISOCELL har kunden (i 
enlighet med tillämplig lagstiftning) rätt till information, korrigering, radering, begränsning och 
invändningar. Dessa rättigheter kan hävdas direkt mot säljaren (via e-post på info@isocell.se eller 
per post till den adress som anges på försättsbladet). Uppfyller inte ISOCELL sina skyldigheter är 
det möjligt att lämna in klagomål till den svenska dataskyddsmyndigheten.

 

16. Skriftform 
Alla muntliga åtaganden och utfästelser som föregått avtalet ersätts av dessa Allmänna 
Försäljningsvillkor och avtalet mellan parterna. Ändringar och tillägg till dessa Allmänna 
Försäljningsvillkor och avtalet kan endast göras skriftligen genom dokument undertecknade av 
behöriga företrädare för parterna.

17. Partiell ogiltighet
Om någon bestämmelse i dessa Allmänna Försäljningsvillkor eller avtalet mellan parterna befinns 
helt eller delvis ogiltig, skall detta inte påverka avtalet i dess helhet utan avtalet skall tillämpas 
med vederbörlig anpassning till den uppkomna ogiltigheten.
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The manufacturer warranty covers full functioning of 
mechanical parts, in particular of the frame, the rotary 
feeder, all motors and turbines. It includes all electronic 
components built into the control boxes of blowing machines. 
ISOCELL guarantees to dispatch spare parts within 24 hours 
of notification of the fault. (Delivery time depends on route 
of transport). A condition for this warranty provision is the 
return of the faulty component. If fitting by the customer is 
not possible, the machine will be collected and ISOCELL will 
undertake refitting. 

Excluded from the manufacturer warranty are all parts 
subject to regular wear and tear and damage from corrosion 
e.g. seals, air filters, bearings, chains …

In the case of

• the use of blown insulation that is not approved by the 
building authorities

• the use of mineral wool or glass wool insulation material
• the use of insulation made from expanded glass (Perlite)
• the use of insulation materials with additives of cement 

or clay
• the use of other blown mineral insulation materials

the statutory warranty period of 12 months applies exclusively.

WARRANTY INFORMATION

Mått
Dimensions
Dimensions

Vikt- kg
Weight- kg
Vekt- kg

Kapacitet
Capacity
Kapasitet

Motor
Engine
Motor

Fläkt
Blower
Vifte

Omrörare
Agitator
Røreverk

Turbin / fläkt
Turbine
Turbin

Slussdrivning
Airlock  drive
Slusedrev

dubbel turbin
Twin turbine
dobbel turbin 

Extra rivare
Additional chopping performance
Tilleggshakkereffekt

Max. utblåsningstryck
Max. air output
Maks. utblåsingstrykk

Max luftmängd
Max. air volume
Maks. Luftmengde

Elektrisk anslutningseffekt
Electrical connection load
Elektrisk tilkoblingsledning

Slanganslutning
Hose connection
Slangetilkobling

Blåsa upp öppet
Oben blow
Blåse opp åpen

Tak
Roof
Tak

Förtätning Inblåsning
Dense blow
Komp. Innblåsing

Vägg
Wall
Vegg

LEGENDE / LEGEND / LEGENDE

The warranty entitlement expires if damage results from the 
following

• incorrect use
• improper use, tampering, or maintenance of the machine
• unauthorized constructional modifications to the machine
• poor maintenance of machine parts subject to wear and 

tear
• repairs to the machine that are not professionally carried 

out
• the influence of foreign objects or the effect of force
• use of electrical voltage not compliant with the machine 

specification

ISOCELL is not liable for consequential damage or collateral 
damage (e.g. loss of work, downtime) resulting from machine 
failure.

ISOCELL’s manufacturer guarantee concerns explicitly the 
replacement and delivery of the faulty component. Costs 
arising from the installation and/or refitting of the component 
can be accepted only subject to prior agreement with ISOCELL.
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NOTIZEN / NOTES / NOTES
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